

إني آمنت بربكم فاسمعون

**Я уверовал в Вашего господа,
послушайте же меня!**

Автор Ахмед Мустафа.

Одобрено Шейхом Ясером Бурхами.

Перевод: Абу Мухамеда

Абдулалима

Светланы.

Предисловие. Шейх Яср.

Я уверовал в вашего Господа. Послушайте же меня.

Слава Аллаху-Господу Миров. Мы восхваляем Его, просим Его о помощи и прощении, прибегаем к Его защите и от зла наших душ, и от наших дурных дел и от поступков. Кого Аллах ведёт прямым путём, тот никогда с него не собьётся. Кого Аллах введёт в заблуждение, того никто и никогда не наставит на путь истинный. Свидетельствую, что нет никого достойного поклонения кроме одного Аллаха, и свидетельствую, что Мухаммад - раб Аллаха и посланник Его.

«О те, которые уверовали! Бойтесь Аллаха истиной богобоязненностью и не умирайте, кроме как будучи мусульманами!» Сура аль Имран, аят 1 .

«О люди, бойтесь Господа, который сотворил вас из одного человека, сотворил пару ему и расселил много мужчин и женщин. Бойтесь Аллаха, именем которого вы просите друг друга, и бойтесь разрывать родственные связи. Воистину, Аллах наблюдает за нами». Сура Женщины, аят 1.

«О вы, которые уверовали! Бойтесь Аллаха и говорите правое слово. (И тогда) Он благоустроит ваши дела и простит вам грехи ваши. А тот, кто повинуется Аллаху и

Его посланнику, достигнет великого успеха». Сура
Союзники, аяты 70-71.

Воистину, самые правдивые слова - это книга Аллаха, а самый правильный путь- путь пророка Мухаммада, да благословит его Аллах и приветствует. Самые же трудные дела - это нововведения в религии, ведь каждое нововведение - это ересь, а каждая ересь - это заблуждение, а каждое заблуждение в Огне!

Я прочитал маленькую книгу под названием «Я уверовал в Вашего господ, так послушайте меня», автором которой является благодарный брат Ахмед Мустафа.

По моему мнению, автор этой книги сконцентрировал своё внимание на том, чтобы наиболее доступно и просто показать истинное лицо исламской религии, отразить основные её аспекты и отличительные особенности от других религий. Прошу Аллаха, чтобы эта книга была полезной для немусульман, не обладающих достаточными знаниями для того, чтобы сделать правильный выбор и идти по правильному пути.

Прошу всевышнего Аллаха, чтобы он сделал труд Ахмеда Мустафы полезным для людей всех религий и вероисповеданий и искренним перед Его благородным ликом.

Да вознаградит Аллах автора и всех, кто сделал этот замечательный труд доступным!

Шейх Яср Бурхами.

Посвящение

Я дарю эту книгу моему Шейху и учителю Мухаммаду бин Исмаил Аль Мукадим, ради которого я специально прожил несколько лет в городе Александрия, чтобы черпать бесценные знания от него: « Да сохранил Вас Аллах и вознаградит за Ваши благие деяния. Люблю Вас ради Аллаха. Прошу Всевышнего Аллаха, чтобы Ваши знания принесли большую пользу мусульманам».

Предисловие

Вся слава принадлежит Аллаху-Творцу и Господу миров!

Хвала Аллаху - Господу миров, который воспитывает своих рабов, даря им блага и подвергая их бедам, и очищает землю от несправедливых и неправедных. Мир и благословение Аллаха самому совершенному и высшему из людей- пророку Мухаммаду, а так же членам его семьи, всем сподвижникам (асхабам), и всем, кто следует по их пути!

В книге «Я уверовал в вашего Господа, так послушайте же меня» Аллах всевышний помог мне отобразить

характерные особенности и черты религии ислам. Надеюсь, мне удалось в полной мере раскрыть в ней один из наиболее важных в исламе вопросов единобожие. Самым важным и великим из того, что приказал Всевышний Аллах людям, и призывали к этому все его посланники, является единобожие. Самым же страшным, от чего предупредил и что запретил Всевышний Аллах своим творениям, и боролись против этого его посланники, является многобожие. Сказал Аллах: «Поклоняйтесь Аллаху и не приобщайте к нему сотоварищей. Делайте добро родителям, родственникам, сиротам...» Сура Женщины, аят 36.

В течение многих лет я знакоюсь и общаюсь с тысячами представителей других религий, и каждый раз, когда я веду с ними разговор, в моих мыслях два аята: «Предупреди их о Дне печали, когда решение уже будет принято. Но они проявляют беспечность и не веруют. Воистину, Мы унаследуем землю и тех, кто на ней, и они вернуться к Нам!» Сура Мария, аяты 39-40.

Также в данной работе я постарался наиболее точно и правдиво отобразить два острых вопроса в исламской религии, волнующих современный мир: терроризм и женщины в исламе.

Истоками жесточайшего явления террора не может являться ни одна Божественная вера: ни ислам, ни христианство, ни иудаизм. Эта истина с предельной очевидностью открывается в Коране, ниспосланном людям всевышним Господом и являющимся основой вероучения ислама. Все мусульманские правители, начиная с пророка Мухаммада, да пребудет над ним мир и благословение Всевышнего, являли тому яркие подтверждения. Эта книга лишь напомнит некоторые факты из истории ислама и поведаст вам в свете аятов Корана об истинных повелениях этого вероучения, которое категорически запрещает верующим любое проявление насилия или агрессии.

Положение женщины в Исламе – вопрос не новый и до конца не решенный. Позиция Ислама по этому поводу – тема, представленная западному читателю недостаточно объективно.

Коран четко свидетельствует о том, что женщина полностью уравнена с мужчиной в плане поощрения и наказания. Одна из целей настоящей работы, наряду с другими, как указывалось выше, – дать краткое и верное представление об отношении ислама к этой проблеме.

Я прошу у Аллаха Всевышнего, чтобы все немусульмане поняли, что наш Бог и Ваш Бог один, и мы все ему

покоряемся. Прошу всех немусульман отнестись к этой книге объективно и не предвзято. Я желаю вам, не повторять ошибок язычников, про которых говорится в 8 суре 32 айата корана: Вот они сказали: «О Аллах! Если это является истиной от Тебя, то обрушь на нас камни с неба или же подвергни нас мучительным страданиям». Но напротив сказать: «О Аллах, если это истина от тебя, то веди нас к этой истине!»

Дай Аллах, чтобы мой небольшой труд был полезен всем читателям вне зависимости от их расы, цвета кожи, пола, языка, религии, политических или иных убеждений, ибо все мы - дети Адама – праотца человечества.

Хвала Аллаху Господу миров, мир и благословение пророку Мухаммеду, его семье и его сподвижникам.

Во истину многие люди даже среди мусульман думают, что когда человек рождается в исламской семье, это означает, что он настоящий мусульманин, на самом деле его называют мусульманином, но разве каждый мусульманин (не говоря уже о немусульманах) старался понимать смысл Ислама, что означает само слово «Ислам».

Ислам означает что человек должен следовать предписаниям всевышнего Бога, подчиняться его приказам и запретам, смысл Ислама заключается в том чтобы искренне обратить лик к Богу не поклоняясь на ряду с ним другим богам.

Характерные черты ислама

Первая характерная черта ислама состоит в том, что он является религией Естества. Именно так сказал всевышний Аллах в Коране: «Обрати свой лик к религии, исповедуя единобожие. Таково врожденное качество, с которым Аллах сотворил людей. Творение Аллаха не

подлежит изменению. Такова правая вера, но большинство людей это не знают». Сура Рум, аят 30.

И так же сказал пророк Мухаммад, мир ему и благословение: «Каждый ребенок рождается мусульманином, его родители делают его иудеем, христианином или огнепоклонником», - передали Бухари и Муслим. И поэтому у нас нет никакого ритуала, чтобы обратить ребенка в Ислам, как, например, крещение в христианстве, каждый ребенок так и рождается мусульманином. Если ребенок немусульманин умирает в юношеском возрасте, то он, по мнению многих авторитетных мусульманских ученых, попадает в рай вместе с мусульманами.

Вторая характерная черта ислама, и это очень важно, что ислам является религией всех пророков, это религия, с которой были ниспосланы все пророки. Аллах говорит в Коране: «Мы отправили к каждой общине посланника, поклоняйтесь Аллаху и избегайте тагута». Сура Пчелы, аят 36.

Все пророки у нас мусульмане: Авраам, Моисей, Иисус. Доказательством этому служит то, что если я отрицаю кого-либо из пророков, то я тогда вообще не считаюсь

мусульманином. Аллах всевышний говорит в Коране: «Скажите: мы уверовали в Аллаха, а также в то, что было ниспослано нам и было ниспослано Аврааму, Исмаилу, Исааку, Иакову, 12-ти сыновьям Иакова, что было даровано Моисею и Иисусу, и что было даровано пророкам их Господом, мы не делаем различий между ними и Ему одному мы покоряемся». Сура Корова, аят 136.

И поэтому, когда к правителю Египта приехал один человек от пророка Мухаммада, мир ему и благословение, по имени Хатед ибн АбиБальтаа, чтобы призвать того к исламу, его первыми словами были: «Я не уклоняю тебя от религии Иисуса, а наоборот призываю тебя к ней».

Третьей отличительной чертой ислама является принцип абсолютного равенства между людьми: белыми и черными, арабами и не арабами, мужчинами и женщинами в плане награждения и наказания. Бог говорит в Коране: «О люди, воистину мы создали вас из мужчины и женщины и сделали вас народами и племенами, чтобы вы узнали друг друга, самый почитаемый среди вас перед Аллахом - это

богобоязненный, воистину, Аллах - Знающий, Ведающий». Сура Комнаты, аят 13.

Ещё, что касается женщин, в Коране написано: «Верующих мужчин и женщин, которые поступали праведно, Мы непременно одарим прекрасной жизнью и вознаградим за лучшее из того, что они совершали». Сура Пчёлы, аят 97.

Разница между мужчинами и женщинами может быть только по внешним признакам, но награждение и наказание одинаково для них. Очень часто западных женщин интересует вопрос о женщинах в исламе и темы, связанные с этим вопросом,

Такие, как хиджаб, многоженство, свобода женщин. Я хочу сказать, что женщина имеет великую ценность, она - мать, жена, дочь, сестра. Женщина у нас дороже всех сокровищ. Представьте себе, что у вас есть ценная жемчужина, которую вы любите и цените, можете ли вы, оставить её без присмотра? Или можете предложить каждому встречному на улице посмотреть на неё? Разве это называется любовью? Или любовь требует защищать

её ото всех. Этой теме в конце книги будет посвящён отдельный раздел.

Четвёртой важной чертой ислама является совершенство справедливости. Оно заключается в том, что нет такого человека, который не получит наказания за свои ошибки, каким бы он ни был. Доказательством этому может служить то, что у пророка Мухаммада, да благословит его Аллах и приветствует, было два родных дяди; один из них выступал против него, второй, напротив, помогал ему и защищал всё время, но, к сожалению, оба умерли немусульманами и поэтому они оба будут в аду, несмотря на то, что они родственники пророка Мухаммада, да благословит его Аллах и приветствует. Даже, несмотря на то, что один из них защищал его, он не был единобожником. Эта религия равна для всех, в ней нет дискриминации, это великая религия! Самому пророку Мухаммаду, мир ему и благословение, был ниспослан этот аят: «И тебе, и твоим предшественникам уже было внушено: если ты будешь приобщать сотоварищей, то тщетными будут твои деяния, ты непременно окажешься одним из потерпевших убыток. Поклоняйся же одному Аллаху и будь в числе благодарных». Сура Толпы, аяты 55-56.

Пророк Мухаммад, мир ему и благословение, говорит: «Клянусь Аллахом, если бы Фатима, дочь моя, украла что-нибудь, то я сразу бы отрубил ей руку». То есть ислам равен для всех. Даже само слово ислам означает: обрати лик к Аллаху и искренне Ему поклоняйся. Мусульмане не поклоняются пророку Мухаммаду, мир ему и благословение, или иному пророку, они поклоняются только Аллаху. Мы верим и признаем всех пророков – они все посланники Аллаха.

Удивительным является и то, что в Коране не упоминается имя никакой женщины, кроме Марии (Марьям). В Коране не упоминаются даже имена жен и дочерей пророка Мухаммада, мир ему и благословение. В Коране, дорогие читатели, есть целая сура (раздел) под названием Марьям. Марьям у мусульман считается самой лучшей женщиной. Всевышний говорит в Коране: «Вот сказали ангелы: «О Мария, воистину Аллах избрал тебя, очистил и возвысил над всеми женщинами миров. О Мария, будь смиренной перед Господом своим, падай ниц и кланяйся вместе с теми, кто кланяется». Сура Семейство Имрана, аяты 42-43.

Пятой характерной чертой ислама является почтение всех людей. Бог в Коране говорит: «Мы почтили сынов Адама». Сура Ночной перенос, аят 70. В Исламе нет посредников между человеком и Богом, рай не продается за деньги. Есть только один путь попасть в рай – это поклонение нашему одному общему Творцу. Если человек хочет принять ислам, то ему нет необходимости обращаться к кому-либо и признаваться в своих поступках, достаточно одного покаяния Богу. Достаточно сказать: «Я свидетельствую, что нет никого достойного поклонения, кроме Аллаха, что Мухаммад - Его раб и посланник, что Иисус – раб и посланник Аллаха». Это нужно чувствовать в сердце и произнести вслух. Даже если человек согрешил и хочет покаяться, ему не надо обращаться к другому человеку и просить у него прощения. Мы просим прощения только у Всевышнего. Передал Анас, да будет Аллах им доволен, со слов пророка Мухаммада, мир ему и благословение, что Аллах сказал:«О, сын Адама, Я буду прощать тебе, не обращая внимания на то, какие грехи ты совершил до тех пор, пока не перестанешь взывать ко Мне и надеяться на Меня. О, сын Адама, если ты совершил столько грехов, что достигнут, они туч небесных, потом попросишь у Меня прощения, и Я прощу тебя. О, сын Адама, поистине, если придёшь ко Мне с таким количеством прегрешений, что заполнят собой чуть ли не всю землю,

но встретишь Меня, не поклоняясь наряду со Мной ничему иному, Я обязательно дарую тебе прощение, которое покроем собой все эти грехи». Передал Термизи (хороший хадис). Какая милость!

Уважаемый читатель! Мы так же, как и вы, любим Иисуса, но как пророка, а не как бога. Иисус, мир ему, сам никогда не говорил: « Я - Бог» или: «Поклоняйтесь мне». Некто сказал ему: « Учитель благий! Что сделать мне доброго чтобы иметь жизнь вечную?» Он же сказал: « Что ты называешь меня благим? Никто не благ, как только один Бог». Евангелие от Матфея, глава 19, стих 17.

Аллах говорит в Коране: «Скажи: «Он - Аллах единый. Аллах самодостаточный. Он не родил и не был рожден, нет никого равного Ему». Сура Искренность, аяты 1-4.

Я закончу словами аята из Корана, которые, мы верим и знаем, исполнятся в судный день:«Вот сказал Аллах: «О Иисус, сын Марии, говорил ли ты людям: «Примите меня и мою мать двумя богами наряду с Аллахом?» Он сказал: «Пречист ты! Как я мог сказать то, на что не имею права? Если бы я сказал такое, Ты знал бы об этом. Ты знаешь, что у меня в душе, а я не знаю, что у Тебя в душе. Воистину, ты – ведающий сокровенное. Я не говорил им

ничего, кроме того, что Ты мне велел: поклоняйтесь Аллаху – моему Господу и вашему Господу. Я был свидетелем о них, пока находился среди них. Когда же Ты упокоил меня, Ты стал наблюдать за ними. Воистину, Ты свидетель всякой вещи. Если Ты подвергнешь их мучениям, то ведь они – Твои рабы. Если Ты простишь им, то ведь Ты - Могущественный, Мудрый». Аллах сказал: это день, когда правдивым людям принесет пользу их правдивость. Им уготованы райские сады, в которых текут реки, они пребудут там вечно. Аллах доволен ими, и они довольны Им. Это великое преуспевание! Аллаху принадлежит власть над небесами, землей и тем, что на них, и Он способен на всякую вещь». Сура Трапеза, аяты 116-120.

Наше дело – дело религии

Обратите внимание, откуда вы черпаете знания вашей религии.

Мусульмане заботятся и уделяют особое внимание науке, которая изучает цепочку передатчиков хадисов нашего пророка Мухаммада, мир ему и благословение. Это наука, которая изучает людей, передавших изречения (хадисы) посланника Аллаха, мир ему и

благословение. Наука, которая изучает их личную жизнь, их качества, дату рождения и смерти. Действительно ли каждый человек, который передал тот или иной хадис, слышал его от своего наставника или же это просто их вымысел. И так по всей цепочке, пока она не закончится на посланнике Аллаха, мир ему и благословение. Таким образом, мы убеждаемся, что этот хадис действительно достоверен и от посланника Аллаха, мир ему и благословение.

Для установления достоверности хадиса существует 5 условий.

1. Взаимосвязь цепочки передатчиков до посланника Аллаха.
2. Набожность этих передатчиков и отзывы больших исламских ученых о них. Аллах определил для этой общины опытных специалистов для исследования их жизни. Этим самым Аллах выделил эту общину из других общин на земле.
3. Точное запоминание передатчиками услышанного хадиса, его конспектирование и передача. А также абсолютное совпадение записанных ими хадисов с тем, что они передавали устно.

4. Недопущение передачи хадиса каким-либо передатчиком (каким бы большим ученым он ни был) противоречащего тому, что передал более знающий ученый, чем он. (Это является пределом перестраховки, чтобы не произошло причисление к посланнику Аллаха, мир ему и благословение, того, чего он не говорил).
5. Сохранность от какой-либо причины, порочащей ее достоверность. Например, передатчик хадиса, в котором посланник Аллаха, мир ему и благословение, приказывает что-то, потом передает хадис, в котором он запрещает то же самое. Возникает вопрос: принимать этот приказ или не принимать? И мы не знаем: пророк, мир ему и благословение, сперва приказал, а потом запретил или наоборот? Таким образом, такой хадис считается слабым и не принимается.

И вот в восьмом веке по грегорианскому летоисчислению, повелитель правоверных Умар ибн Абдель Азиз занялся изучением, собиранием и записыванием всех достоверных хадисов от посланника Аллаха, мир ему и благословение. Таким образом, в книгах сохранились эти достоверные хадисы полностью.

Также, как и сохранились в сердцах большинства больших учёных. Имам Ахмад, например, который является знатоком хадисов, знал наизусть более миллиона хадисов. Тем самым невозможно допустить, что эти хадисы были придуманы. Даже если умерли учёные, то всё равно их хадисы сохранились в их книгах. Даже если допустить, что большинство книг было придумано, то ведь эти же хадисы хранились в сердцах учёных. Это касает высказываний посланника Аллаха, мир ему и благословение, и его поступков.

А что касается Корана, то это уже является речью Аллаха (свят он и велик) и полностью отличается от метода сохранения хадисов. Аллах сказал: «Воистину, Мы ниспослали это напоминание, и воистину Мы будем оберегать его». И действительно, обещания Аллаха свершилось! На протяжении всего существования религии очень много мусульман заучивают Коран целиком и хранят его в своих сердцах. А ведь Коран - это 604 страницы рабского текста (в Мединском издании), который также заучивают 6-ти 7-ми летние дети мусульман. Это удивительное дело, которое не встретишь в других общинах. Можете ли вы привести мне хотя бы один пример заучивания какой либо другой общиной текстов священных книг? У нас до сих пор есть учёные, которые специализируются по различным

способам чтения Корана, а также учёные по хадисам, выучивающие наизусть Коран и хадисы посланника Аллаха, мир ему и благословение, с именами всех передатчиков до посланника Аллаха, мир ему и благословение, а ведь это приблизительно имена 20-ти человек. Коран полностью передан по обильной цепочке передатчиков, также как и множество хадисов от посланника Аллаха, которые не могли договориться или лгать в том, что они видели, слышали или чувствовали. Они не могли договориться, так как их было слишком много, и они находились на большом расстоянии друг от друга. Из этого следует, что мы не принимаем ничего касающегося религии, чтобы цепочка эта не была связана с посланником Аллаха. И вы, как умные люди, уважаете разум и знаете ему цену. Ведь многие из вас ценят достоверность новостей и их источников.

Разве можно говорить о Боге то, что вы не знаете?

Где бы я ни был, я просто спрашиваю: слова, которые вы причисляете к Творцу или пророкам - есть ли у этих слов достоверная цепь передатчиков?

Во первых, спрашиваю тех, кто вообще отрицает существование Творца: это отрицание пришло к тебе путём божественного откровения или же от пророка, или же дошло до тебя от обычного человека, который был мыслителем? Даже если он был мыслителем, то ведь образы мышления могут отличаться и даже заставить забыть самого себя. Приведу вам простой пример: возможно ли, чтобы какой-нибудь человек вышел из дома, в котором живёт один, оставив при этом беспорядок, раскидав все вещи по квартире и оставив кучу невымытой посуды и пустой холодильник и, придя домой, обнаружил там удивительный порядок и чистоту, а также вкусно приготовленную пищу. И всё это несмотря на то, что никто в доме не живёт, кроме него, и у него нет прислуги. А теперь проведи с этим аналогию всей вселенной, начиная со звёзд, планет и земли, морей, пустынь, деревьев, суши и океанов и того, что в глубине океанов со всем его подводным миром. Разумно ли допустить, что всё это появилось без Творца? Что нет Господа, который бы всё это соразмерил и управлял этим?

Коран упоминает об этой опасной мысли Аллах сказал: «Неужели они возникли ниоткуда, или же они сами себя сотворили? Или же они сотворили, небеса и землю? Нет же! Они не обладают убеждёностью».

Относительно этого вопроса существует очень хорошее мнение одного известного американского проповедника по имени Халид Ясин. Он говорит: «Представь, что ты взял 10 мячей, пронумеровал их и положил в мешок по порядку: сначала первый мяч, потом второй и так далее. Затем перемешал эти шары в мешке. Сможешь ли ты после этого вынуть эти мячи один за другим в таком же порядке? Вероятность этого составляет 1 к 26 миллионам! А ведь это всего лишь один маленький пример.

А теперь давайте рассмотрим пример по сложнее. Вы все знаете, что земной шар, на котором мы все с вами живём, является одной из планет солнечной системы. А солнце, которое снабжает нас светом, теплом и энергией, является центром солнечной системы. Оно - всего лишь звезда, и входит в состав звезд, которые вращаются по орбите, называемой Млечным путём. А Млечный путь в свою очередь - одна из орбит ближайшего неба. Помимо этого неба существует ещё семь небес. И посланник Аллаха, мир ему и благословение, сказал об этих семи небесах: «Эти семь небес и семь земель по сравнению с тронном Аллаха - как затерявшееся колечко в пустыне».

Я спрашиваю, разве эта редчайшая и сложнейшая система, в которой нет ни одной ошибки, сотворена сама

собой, или люди сами сотворили её? И также люди создали сами себя? Всевышний говорит в Коране (сура Корова, аят 255): « Аллах- нет божества кроме Него, живого, поддерживающего жизнь. Им не овладевает ни дремота, ни сон. Ему принадлежит то, что на небесах и то, что на земле. Кто станет заступаться перед Ним без его дозволения? Он знает их будущее и прошлое. Они постигают из Его знания только то, что Он пожелает. Его престол (подножье трона) объемлет небеса и землю. И не тяготит Его оберегание их. Он возвышенный, великий». Кто тогда создал все это.

Аллах говорит: Скажи: «Хвала Аллаху, и мир Его избранным рабам! Аллах лучше или те, кого вы приобщаете в сотоварищи?» Сура 27, аят 59.

Кто создал небеса и землю и ниспослал вам с неба воду? Посредством нее Мы взрастили прекрасные сады. Вы не смогли бы взрастить деревья в них. Так есть ли бог, кроме Аллаха? Нет, но они являются людьми, которые уклоняются от истины (или равняют с Аллахом вымышленных богов). Сура 27, аят 60.

Кто сделал землю жилищем, проложил по ее расщелинам реки, воздвиг на ней незыблемые горы и установил преграду между морями? Есть ли бог, кроме

Аллаха? Нет, но большинство их не знает этого. Сура 27, аят 61.

Кто отвечает на мольбу нуждающегося, когда он взывает к Нему, устраняет зло и делает вас наследниками земли? Есть ли бог, кроме Аллаха? Мало же вы поминаете назидание! Сура 27, аят 62.

Кто ведет вас прямым путем во мраках суши и моря и посылает ветры с доброй вестью о Своей милости? Есть ли бог, кроме Аллаха? Аллах превыше тех, кого приобщают в сотоварищи! Сура 27, аят 63.

Кто создает творение изначально, а затем воссоздает его и обеспечивает вас пропитанием с неба и земли? Есть ли бог, кроме Аллаха? Скажи: «Приведите ваши доказательства, если вы говорите правду». Сура 27, аят 64.

Скажи: « Никто из тех, кто на небесах и на земле, не ведает сокровенное, кроме Аллаха, а они даже не подозревают, когда их воскресят. Сура 27, аят 65.

Во-вторых, то, что касается теории Дарвина, то эта теория родилась мёртвой. И только коммунистическая идеология оживила её, потому что эта идея была ей

очень выгодна. Доказательством этого служит то, что эта теория распространялась только среди коммунистов, отвергавших божественное начало. Слава Аллаху, что эта теория оказалась на 100 процентов научно не состоятельной. Во-первых, со стороны науки каждое живое существо имеет определённый набор хромосом, эти хромосомы не меняются, т.к. их всего лишь 46: 23 хромосомы человек получает от матери и 23 - от отца. Из этого следует, что человек не может переродиться в иной вид живого существа и, соответственно, не мог подвергнуться процессу эволюции. Мне, как здравомыслящему человеку, знающему все эти моменты, невозможно представить своего предка обезьяной или динозавром. Разве это действительно наука, или это религия, или это простое высказывание, или есть цепь передатчиков-обезьян, которых мы знаем, знаем их набожность, которые нам достоверно передали, что человек произошёл от первой обезьяны? Конечно, это всё сказано, но самое худшее-это следовать традициям, и как раз Аллах всевышний упомянул это в Коране более чем 1400 лет назад (сура Украшения, аяты 21,22,23,24): «Разве Мы даровали им до этого писание, которого они придерживаются? О нет! Они сказали: «Воистину, мы нашли своих отцов на этом пути, и мы верно следуем по их стопам». Таким же образом, какого бы предостерегающего увещателя мы ни отправляли

до тебя в какое-либо селение, его изнеженные роскошью жители обязательно говорили: «Воистину, мы нашли своих отцов на этом пути, и мы верно следуем по их стопам». Он сказал: «А если я принёс вам то, что более верно, чем то, на чём вы нашли ваших отцов?» Они сказали: «Мы не веруем в то, с чем вы посланы».

Веруем в Тору. Но разве это та самая Тора, которая была ниспослана Моисею?

В третьих, что же касается Торы, то это первая книга, написанная по прошествии девятисот лет после смерти Моисея, как говорит Нольдке в своей книге «Семитские Языки». Также он говорит: «Составление и собирание Торы заняло долгий период времени, что подвергло ее добавлениям и убавлениям». И что трудно найти полные слова в Торе о том, с чем пришёл Моисей. Я же вам как мусульманин говорю, что я уверовал в Тору ПОЛНОСТЬЮ, так же, как верю в Евангелие ПОЛНОСТЬЮ, так же, как верю в Коран ПОЛНОСТЬЮ! А если же я буду не верить или отрицать хоть одну из упомянутых трех книг, то я не являюсь мусульманином, более того, тем самым, я выхожу из ислама. Однако, мы задаемся вопросом: действительно ли сегодняшняя Тора - именно

та, что была ниспослана Моисею? В сегодняшней Торе приводятся такие слова:

(Иеремия, стих 32, глава 36) «И взял Иеремия другой свиток и отдал его Варуху писцу, сыну Нирии, и он написал в нём из уст Иеремии все слова того свитка, который сжёг Иоаким, царь Иудейский, на огне, и ещё прибавлено к ним много подобных тем слов».

А я сейчас спрашиваю: эти многие слова, подобные тем, которые были в свитке, разве эти слова можно считать Торой, которая была ниспослана Моисею? Или у людей есть право добавить на своё усмотрение собственные слова к тексту Торы?

Так вот, я задаюсь вопросом: могут ли такие слова, которые приписаны дополнительно, составлять текст Торы, именно той, что была ниспослана Моисею? Или у человека есть право приписывать что-то от себя в речь Господа? Также приводится в том же свитке:

(В том же свитке глава 23, стих 36): « А этого слова Бога нашего «Бремя от Господа» впредь не употребляйте, ибо бременем падет такому человеку слово его, потому что вы извращаете слова Господа нашего, живого Бога».

Это говорит о том, что сам пророк Иеремия указывает на то, что слова Бога были искажены.

Как может пророк Моисей, мир ему, в тексте, написанном им самим, написать, что он уже умер, и разве он воскрес после смерти, чтобы дописать Тору?

Или же он был воскрешен после смерти, чтобы дописать остальную часть Торы? В пятой книге Моисея, глава 34, стих 5, написано: « И умер там Моисей, раб Господень, в земле Моавитской, по слову Господню».

Нашей целью не является поиск подтверждений, что священные писания подверглись изменениям, хотя на это есть сотни доказательств. Наша цель – дойти до истины, ведь Бог всех нас – Единый Бог. И, как я уже сказал, мы, как мусульмане, веруем, что Тора – небесное писание, ниспосланное Богом. Однако, вопрос в другом: являются ли сегодняшние писания, которые мы имеем, именно теми, что были ниспосланы Господом? Если ответом будет «да, это именно они», то мы спешим удостовериться: а где цепочка передатчиков Торы, ведущая в итоге к Моисею? Где цепь передатчиков Евангелия с именами и описаниями передатчиков, ведущая в итоге к Иисусу? Те изменения, которым подверглась Тора, говорят о том, что он не от Бога, потому как были изменены некоторые слова Господа.

Также существует еще множество моментов в священных писаниях, которые трудно причислить к словам пророков, не говоря уже о том, чтобы причислить их к словам Господа. Как, например, Песни Песней Соломона, глава 4, стих 3: « Как лента алая губы твои, и уста твои любезны, как половинки гранатового яблока – ланиты твои под кудрями твоими». И еще в таком же свитке глава 7: « О, как прекрасны ноги твои в сандалиях, дочь именитая. Округления бедер твоих как ожерелье, дело рук искусного художника». И ее ответ на эти слова, глава 5, стих 13: « Щеки его – цветник ароматный, гряды благовонных растений, губы его – лилии, источают текущую мирру». Разве это слова Соломона? Или это слова Аллаха?

Разве это слова Господа?

А что же касается посланий Павла в разные страны, считаются ли они священными писаниями? То есть, когда мы читаем эти послания, мы поклоняемся Господу, любим Его, боимся Его и уповаем на Него. Укрепляется ли вера в наших сердцах в процессе чтения этого?

В своем втором послании Павел говорит своему другу (Второе послание к Тимофею, глава 4, стих 21-22): «Постарайся прийти до зимы. Приветствуют тебя Еввул и Пуд, и Лин и Клавдия, и вся его братия. Господь Иисус Христос с духом твоим. Благодать с вами. Аминь». И таких слов много. Я спрашиваю вас: разве это слова Аллаха? И, подобные вещи, написанные в посланиях, являются ли они речью Господа?

Мы не отговариваем вас от религии Иисуса, а наоборот – призываем к ней.

Также в Евангелии от Луки, в начале (От Луки Святое Благовествование, глава 1, стих 1-4): « Как уже многие начали составлять повествования о совершенных между нами событиях, как передали нам- то бывшие с самого начала очевидцами и служителями Слова, то рассудилось и мне, при тщательном исследовании всего с начала, по порядку написать тебе, достопочтенный Феофил, чтобы ты узнал твердое основание того учения, в котором был наставлен».

Во-первых, он говорит, что многие взялись за составление и написание этого рассказа. Так составляется ли таким образом Божье Откровение и называется ли оно рассказом?

Во-вторых, он говорит« я видел». Значит, это его личное мнение, потому что он не говорит, что это было ему ниспослано.

В-третьих, Лука говорит: «А затем я пишу тебе, омой дорогой Феофил», - значит, это личное письмо, а не откровение.

Затем, поистине, в Британской энциклопедии говорится, что первое Евангелие было написано после рождения Мессии по истечении приблизительно семидесяти-восьмидесяти лет, т.е. это получается приблизительно 40 лет после вознесения Мессии. Так вот вопрос: разве не мог тот юноша, который начал записывать начало этого Евангелия, писать то, что придет ему на ум, который мог подзабыть что-то в течение этих сорока лет? Если это так, то почему эти послания Полиса да и другие послания считаются священными писаниями в то время, когда уже стало ясно, что это не Божественное откровение?

Мы подтверждаем, что основой Евангелия является Божественное Откровение. Вопрос в том, осталось ли оно не подвергнутым изменениям до сих пор?

Говорит Морис Норн: «Воистину, самым древним экземпляром Евангелия из существующих сегодня, является экземпляр, написанный в 5 веке нашей эры, более ранних экземпляров у нас нет. Тем более, в этих экземплярах есть искажения, особенно в Евангелии от Марка и от Ионы».

Также можно привести слова Роберта Кеслера из его книги «Истинность священной книги»: « По нашему мнению, в священной книге, естественно, есть достоверно переданные слова Бога, но все равно это считается «человеческой» книгой, которая содержит очень много разных недостатков».

Всевышний Аллах сказал (сура Трапеза, аяты 44-48): « Мы ниспослали Таурат (Тору), в котором содержится верное руководство и свет. Покорившиеся пророки выносили по нему решения для исповедующих иудаизм. Раввины и первосвященники поступали таким же образом в соответствии с тем, что им было поручено сохранить из Писания Аллаха. Они свидетельствовали о нем. Не бойтесь же людей, а бойтесь Меня, и не продавайте Мои знамена за ничтожную цену. Те же, которые не принимают решений в соответствии с тем, что ниспослал Аллах, являются неверующими.

Мы предписали им в нем: душа - за душу, глаз – за глаз, нос – за нос, ухо – за ухо, зуб – за зуб, а за раны – возмездие. Но если кто-нибудь пожертвует этим, то это станет для него искуплением. Те же, которые не принимают решений в соответствии с тем, что ниспослал Аллах, являются беззаконниками.

Вслед за ними Мы отправили Ису (Иисуса), сына Марьям (Марии), с подтверждением истинности того, что было прежде ниспослано в Таурате (Торе). Мы даровали ему Инджил (Евангелие), в котором было верное руководство и свет, которое подтверждало то, что было прежде ниспослано в Таурате (Торе). Оно было верным руководством и назиданием для богобоязненных.

Пусть люди Инджила (Евангелия) судят согласно тому, что Аллах ниспослал в нем. Те же, которые не принимают решений в соответствии с тем, что ниспослал Аллах, являются нечестивцами.

Мы ниспослали тебе Писание с истиной в подтверждение прежних Писаний, и для того, чтобы оно предохраняло их (или свидетельствовало о них; или возвысилось над ними). Суди же их согласно тому, что ниспослал Аллах, и не потакай их желаниям, уклоняясь от явившейся к тебе истины. Каждому из вас Мы установили закон и путь. Если бы Аллах пожелал, то сделал бы вас одной общиной, однако Он разделил вас, чтобы испытать вас тем, что Он даровал вам. Состязайтесь же в добрых делах. Всем вам предстоит вернуться к Аллаху, и Он поведаст вам о том, в чем вы расходились во мнениях».

А также в суре Скот, аят 91 всевышний Аллах сказал: «Они не оценили Аллаха должным образом, когда сказали: «Аллах ничего не ниспосылал человеку». Скажи: «Кто же ниспослал в качестве света и верного руководства для людей Писание, с которым пришел Муса (Моисей), и которое вы превратили в отдельные листы, показывая некоторые из них и скрывая многие другие? А ведь вас обучили тому, чего не знали ни вы, ни ваши отцы». Скажи: «Аллах». Затем оставь их забавляться собственным празднословием.

Как и сказал в суре Корова, аят 79: «Горе тем, которые пишут Писание собственными руками, а затем говорят: «Это – от Аллаха», - чтобы купить за это ничтожную цену. Горе им за то, что написали их руки! Горе им за то, что они приобретают!»

И все это всего лишь части Корана, в который я верую и подтверждаю это, потому что я мусульманин. А что же касается немусульманина, то связность цепочки, по которой передан Коран, является доводом против него. Потому что факт связности цепи передатчиков приводит к твердой убежденности в том, что Коран от Бога и что в нем не произошло какого-нибудь изменения текста.

Что же касается утверждения, что Коран составлен Мухаммадом, то оно ложное и не оправданное, в чем мы убедимся с помощью Аллаха.

Свидетельства христианских учёных об искажении Священной книги

Удивительно, что сама книга рассказывает об этом искажении (книга пророка Иеремии, глава 14, стих 14): «И сказал мне Господь: «Пророки пророчествуют ложное именем Моим. Я не посылаю их и не давал им повеления, и не говорил им. Они возвещают вам видения ложные и гадания, и пустое и мечты сердца твоего». Так же в книге Иеремии, глава 8, стих 8: «Как вы говорите: «Мы мудры, и закон Господень у нас? А вот, лживая трость книжников и его превращает в ложь». После данных слов пророка Иеремии не остается сомнений, что в текстах святой книги есть искажения. Если ты веришь в слова пророка Иеремии, значит, ты веришь, что священная книга искажена, а если ты не веришь словам пророка Иеремии, которые написаны о священной книге, значит, ты не веришь в саму священную книгу.

Многие учёные богословы признавались в том, что в книге есть искажения. Среди этих учёных Кестлер и Шимон Кахлюн, Фридрих Кельвтен - профессор богословия, и даже самый известный священнослужитель - Августин. Я не хотел ввести вас в заблуждение, но этот вопрос является принципиально важным в понимании достоверности первоисточника, ради чего Аллах создал вселенную и людей. Тем не менее, я буду повторять, что, являясь мусульманином, я верю в Тору, Библию и Коран. Я верю в то, что эти три книги были ниспосланы Аллахом, также верю во всех пророков: Моисея, Иисуса и Мухаммада.

Уважаемые читатели, я не уклоняю вас от религии Иисуса, а наоборот призываю вас к ней, даже сам Иисус никогда не говорил: «Я - Бог», или: «Поклоняйтесь мне». Наоборот, он говорил людям: «Поклоняйтесь одному единому Богу». В Евангелии от Луки, глава 4, стих 5-8: «И возвел его на высокую гору, дьявол показал ему все царство вселенной в мгновение времени, и сказал ему дьявол: «Тебе дам власть над всеми царствами и славу их, ибо она передана мне, и я кому хочу, даю ее. И так, если ты поклонись мне, то все будет твое». Иисус сказал ему в ответ: «Отойди от меня, Сатана, написано: Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи».

Обратите внимание, дорогие читатели, на эти слова «Ему одному служи». Разве это не единобожие? Да, оно, клянусь Аллахом, единобожие, с которым были ниспосланы все пророки, Иисус никогда не говорил: «Отцу, сыну и святому духу поклоняйся»; никогда не говорил: «Падай ниц мне», или: «Поклоняйся мне». Но он сказал «написано», то есть мы должны это делать, то есть Аллах приказал нам. Что приказал? «Господу Богу твоему поклоняйся и ему одному служи». Слава Аллаху, что до сих пор этот текст находится в Евангелии, его не исказили, не убрали, не перевели неправильно.

Что означает выражение Сын Божий?

Даже если говорить, что Иисус – сын Божий, все равно было упомянуто в Песнях Давида в Ветхом Завете, что мы все – сыновья Божьи. Что это означает? Разве это означает, что Аллах, пречист Он, родил нас? Конечно, нет! Это выражение означает, что Аллах дает нам жизнь и средства к существованию, заботится о нас. Это и есть правильное понимание этой фразы, но все равно, это выражение некорректно или недостоверно переведено. Правильно говорить: мы все – рабы Аллаха. Слово раб не имеет плохого значения, потому что Аллах описывал всегда нашего пророка Мохаммеда рабом, говоря о том что, он является его рабом. Имеется ввиду, что есть один

только творец, один Бог, а мы его творения. И все равно Аллах заботится о нас гораздо больше, чем родители заботятся о своих детях. Но мы, как мусульмане, не говорим что Аллах наш отец, потому что он нас не родил и говорим что он наш творец, потому что он нас сотворил. Эта форма конечно более уважительная. Всевышний говорит в Коране, сура Трапеза, аяты 72-75: «Не уверовали те, которые говорят, что Аллах – это Мессия, сын Марии. Мессия сказал: «О, сыны Израиля! Поклоняйтесь Аллаху, Господу моему и Господу вашему». Воистину, кто приобщает к Аллаху сотоварищей, тому Он запретил рай. Его пристанищем будет Геенна, и у беззаконников не будет помощников. Не уверовали те, которые говорят: «Аллах является третьим в Троице». Нет божества, кроме единственного Бога, если они не отрекутся от того, что они говорят, то неверующих из их числа коснутся мучительные страдания. Неужели они не расскаются перед Аллахом и не попросят у Него прощения? Ведь Аллах - Прощающий, Милосердный. Мессия, сын Марии, был всего лишь посланником. До него тоже были посланники, а его мать была правдивейшей женщиной. Оба они принимали пищу. Посмотри, как Мы разъясняем им знамения, а затем посмотри, до чего они отворачиваются от истины».

Дорогие читатели, посмотрите, как всевышний Аллах призывает их к раскаянию и сообщает им, что Он Милосердный и Прощающий, также Он взывает к их разуму в прекрасном стиле. Говорит, пречист Он, что Мессия и его мать были людьми, которые принимали пищу, а тот, кто принимает пищу, обязательно нуждается в еде, а Господь, пречист Он, ни в чем не нуждается, а наоборот, все люди нуждаются в Нем. Также тот, кто принимает пищу, обязательно испражняется, а Господь, пречист Он, этого не делает. Разве есть такой бог, которому необходимо справлять большую и малую нужду? Тем более, нет такого бога, который живет и развивается в чреве женщины девять месяцев.

Уважаемые читатели, вы не любите Иисуса больше, чем его любим мы. И наш и ваш Господь один, и мы все Ему покоряемся. Этот раздел я хочу закончить аятами из Корана(сура Марьям, аяты 16-40): «Помяни в писании Марьям. Вот она ушла от своей семьи на восток и укрылась от них за завесой. Мы же послали к ней Нашего духа (Джабриила), и он предстал перед ней в облике прекрасно сложенного человека. Она сказала: « Я прибегаю к Милостивому, чтобы Он защитил меня от тебя, если только ты богобоязнен». Он сказал: «Воистину, я послан твоим Господом, чтобы даровать тебе чистого мальчика». Она сказала: « Как у меня может

быть мальчик, если меня не касался мужчина, и я не была блудницей?» Он сказал: «Вот так! Господь твой сказал: « Это для Меня легко. Мы сделаем его знамением для людей и милостью от Нас. Это дело уже решено!» Она понесла его (забеременела) и отправилась с ним в отдаленное место. Родовые схватки привели ее к стволу пальмы, и она сказала: «Лучше бы я умерла до этого и была навсегда забытой!» Тогда он (Иисус или Джабриил) воззвал к ней из-под нее: «Не печалься! Господь твой создал под тобой ручей. Потряси на себя ствол пальмы, и на тебя попадают свежие финики. Ешь, пей и радуйся! Если же увидишь кого-либо из людей, то скажи: «Я дала Милостивому обет хранить молчание и не стану сегодня разговаривать с людьми». Она пришла к своим родным, неся его. Они сказали: «О, Марьям! Ты совершила тяжкий поступок. О, сестра Харуна (Арона)! Твой отец не был скверным человеком, и мать твоя не была блудницей. Она показала на него, и они сказали: «Как мы можем говорить с младенцем в колыбели?» Он сказал: «Воистину, я – раб Аллаха. Он даровал мне писание и сделал меня пророком. Он сделал меня благословенным, где бы я ни был, и заповедал мне совершать намаз и раздавать закят, пока я буду жив. Он сделал меня почтительным к моей матери и не сделал меня надменным и несчастным. Мир мне в тот день, когда я родился, в тот день, когда я скончаюсь и в тот

день, когда я буду воскрешен к жизни». Таков Иса (Иисус), сын Марьям! Таково истинное слово, относительно которого они препираются. Не подобает Аллаху иметь сына. Пречист Он! Когда Он принимает решение, то стоит Ему сказать: «Будь!» - как это сбывается. Иса (Иисус) сказал: «Воистину, Аллах – мой господь и ваш господь. Поклоняйтесь же Ему. Это и есть прямой путь». Но секты разошлись во мнениях между собой. Горе же неверующим, которые встретят Великий день! Как же ясно они будут слышать и видеть в тот день, когда они явятся к Нам! Но сегодня беззаконники пребывают в очевидном заблуждении. Предупреди их о дне Печали, когда решение будет уже принято, но они проявляют беспечность и не веруют. Воистину, Мы унаследуем землю и тех, кто на ней, и они вернутся к Нам».

Подтверждение пророчества Мухаммада, мир ему и благословение

Что же касается нас, то мы, как и все остальные мусульмане, веруем в пророчество всех посланников, в том числе и Мухаммада.

Всевышний Аллах сказал: « Вот Аллах взял завет с пророков: « Я одарю вас из писания и мудрости. Если же после этого вам явится посланник, подтверждающий

истинность того, что есть у вас, то вы непременно уверуете в него и поможете ему». Он сказал: «Согласны ли вы и принимаете ли Мой завет?» Они ответили: «Мы согласны». Он сказал: «Будьте же свидетелями, и Я буду свидетельствовать вместе с вами». Сура Семейство Имрана, аят 81.

Всевышний Аллах сказал: «А вот Иса (Иисус), сын Марьям (Марии), сказал: «О, сыны Израиля! Я послан к вам Аллахом, чтобы подтвердить правдивость того, что было в Таурате(Торе) до меня и чтобы сообщить благую весть о посланнике, который придёт после меня, имя которого будет Ахмед (Мухаммад). Когда же он явился к ним с ясными знаменами, они сказали: « Это - очевидное колдовство». Кто может быть не справедливее того, кто измышляет ложь об Аллахе, когда его призывают к исламу? Аллах не ведёт прямым путём несправедливых людей». Сура Ряды, аяты 6,7.

И как уже предшествовало, мы разъяснили, что мы веруем, что Евангелие – небесное писание, также как и Тора, однако, их коснулось изменение текста. Однако, мы веруем, что существуют радостные вести о пророчестве Мухаммада в Торе и Евангелии, потому как Коран сообщил нам об этом. Вот некоторые из них.

Первая радостная весть

Пятая книга Моисея, Второзаконие, глава 18 , стих 20: «Пророка из среды тебя, из братьев твоих, как меня, воздвигнет тебе Господь, Бог твой. Его и слушайте». « Я воздвигну им пророка из среды братьев их, такого как ты, и вложу слова Мои в уста его, и он будет говорить им всё, что Я повелю ему».

А. И это совпадает с Мухаммадом, мир ему и благословение, с нескольких сторон.

«Из ваших братьев», т.е. из братьев сынов Измаила, и если бы имелись в виду сыны Израилевы, то сказал бы – «из вас».

Б. « Подобно тебе», т.е. подобно Моисею. Ведь Иисус не был подобен Моисею, ведь он не женился, никого не родил, не принёс новый закон. Поистине, он пришёл, дополняя предыдущее.

Также он не переселился со своим народом и не сражался. Что же касается пророка Мухаммада, мир ему и благословение, то он разделяет с Моисеем переселение со своим народом, сражение, женитьбу, смерть, захоронение. Так же, как и Коран является полноценной книгой, светом и наставлением на путь

прямой для всех миров, так и Тора- книга, полная законов, а Евангелие же служило дополнением к нему.

Значит, выражение «подобный тебе» полностью совпадает с Мухаммадом, мир ему и благословение.

В. « И вложу слова мои в уста его», а ведь посланник Аллаха Мухаммад, мир ему и благословение, не умел ни читать, ни писать, и попросил Аллаха заучивания с уст. И Аллах сохранил этот Коран в его сердце. Всевышний Аллах сказал: «Не шевели своим языком, повторяя его (Коран), чтобы поскорее запомнить. Нам надлежит собрать его и прочесть». Сура Воскресение, аяты 16-17.

Всевышний Аллах сказал: «Он не говорит по прихоти. Это всего лишь откровение, которое внушается». Сура Звезда, аяты 3-4.

Г. «Будет говорить с ними», т.е. будет говорить с сынами Израилевыми. И ведь поистине посланник Аллаха, мир ему и благословение, обращался к сынам Израилевым и к арабам наравне. Более того, он пришёл к каждому народу на земле. Всевышний Аллах сказал: «Скажи, о люди, поистине, я посланник ко всем вам». Сура Ограды, аят 58.

Д. Признаком правдивости этого пророка является то, что все, что он скажет от имени Господа - произойдёт. Не

иначе! И действительно произошло много вещей, о чем пророчил посланник Аллаха, мир ему и благословение. Как, например, приход мусульман в Египте и Персию, завоевание Константинополя и других мест.

Вторая радостная весть

Евангелие от Иоанна, глава 16, стих 13: «Когда же придёт он, дух истины, то наставит вас на всякую истину, ибо не от себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам».

Его смысл указывает, что он печать пророков, и что не будет после него пророка, и что его закон- самый совершенный закон, как сказал всевышний Аллах: «Сегодня Я ради вас усовершенствовал вашу религию, довёл до конца Мою милость к вам и одобрил для вас в качестве религии ислам». Сура Трапеза, аят 3.

Также пришло в Евангелии от Матфея, глава 21, стихи 42-43: «Иисус говорит им: «Неужели вы никогда не читали в писании: « Камень, который отвергли строители, тот самый, сделался главою угла: это - от Господа, и есть давно в очах ваших?» «Поэтому сказываю вам, что отнимается от вас Царство Божие и дано будет народу, приносящему плоды его».

Этот текст полностью соответствует посланнику Аллаха, мир ему и благословение, и его общине. Потому что пророк, мир ему и благословение, не был из сынов Израилевых, так же, как и его сподвижники. Когда же сыны Израилевы стали противоречить тому, что было им приказано, и отвернулись от религии, изменили свои писания и заменили другими приказами, Аллах дал религию другой общине. И это точно совпадает с тем, что сказал посланник Аллаха, мир ему и благословение: «Мой пример и пример предыдущих пророков, как пример мужчины, который построил дом и сделал его прекрасным, разве что остался не положенным один кирпичик в углу. И люди начали обходить и рассматривать этот дом, удивляться его красоте, приговаривая: « О, если бы ты положил и этот последний кирпичик! И я подобен тому недостающему кирпичику в углу. Я печать пророков!» Передал Бухари.

Также он ничего не говорил от себя, ведь он – пророк, не умевший читать и писать. Чтобы он ни говорил о религии- все исходило из Божественного Откровения. Всевышний Аллах сказал: «Он не говорит по прихоти. Это- всего лишь откровение, которое внушается». Сура Звезда, аяты 3-4.

Он также сообщал о будущем. И всё происходило так, как сказал посланник Аллаха, мир ему и благословение.

Третья радостная весть в Евангелии

Третья радостная весть о пророке Мухаммаде, мир ему и благословение, в Евангелии от Марка, глава 1, стихи 6,7,8: «Иоанн же носил одежду из верблюжьего волоса и пояс кожаный на чреслах своих и ел акриды и дикий мёд. И проповедовал, говоря: «Идёт за мной сильнейший меня, у которого я не достоин, наклонившись, развязать ремень обуви его. Я крестил вас водою, а он вас будет крестить Духом Святым».

Какой смысл заключён в этом тексте? Что пророк, который придёт после Иоанна, будет крестить людей Святым Духом, а не водой, а пророк Иисус, мир ему, крестил людей водой, как написано в Евангелии от Иоанна, глава 3, стих 22: «После сего пришёл Иисус с учениками своими в землю Иудейскую и там жил с ними и крестил». То есть Иисус крестил водой, и нет никакого пророка после Иоанна и Иисуса, кроме Мухаммада, мир ему и благословение.

Тем более, что Иисус не пришёл после Иоанна, а жил с ним в одно и тоже время. Иисус родился через 6 месяцев после рождения Иоанна, Иоанн умер через год после вознесения Иисуса, это есть радостная весть, говорящая

о пророке Мухаммаде, мир ему и благословение, в Евангелии.

Подтверждение того, что Коран не иначе, как речь Аллаха

1.Связанность цепи передатчиков, начиная с сегодняшних передатчиков вплоть до Посланника Аллаха, мир ему и благословение, от которого цепь идёт к Архангелу Гавриилу и от него - к Аллаху.

2.Какую бы книгу ты не читал в мире, посредством написанного можешь сложить психологический портрет автора книги, как, например, в случае с Евангелием от Луки: глава 1, стих 1,2,3,4.

1. Как уже многие начали составлять повествования о совершенно, известных между нами событиях.
2. Как передали нам-то бывшие с самого начала очевидцами и свидетелями Слова,
3. То рассудилось и мне, при тщательном исследовании всего сначала по порядку описать тебе, достопочтенный Феофил,
4. Чтобы ты узнал твёрдое основание того учения, в котором был наставлен.

Из этого текста мы понимаем некоторые вещи: во-первых, что это не ниспослание, а просто личное мнение Луки; во-вторых, что Лука рад быть другом Феофила;

в-третьих, что Лука внимательно смотрит на вещи и не принимает на веру любые новости, не найдя им подтверждения.

3.Опираясь на логическое доказательство, не было так, чтобы кто-то наговаривал на Аллаха ложь на протяжении всего этого долгого периода – 1400 лет, и чтобы Аллах так оставил его, не разоблачая, не позоря, и не раскрывая его ложь. Более того, вражда к исламу продолжается до сих пор с момента появления его на земле. Сколько людей пыталось найти ошибку или погрешность в Коране, однако, они не только не смогли этого сделать, более того, дело закончилось тем, что они стали в итоге мусульманами и проповедниками, призывающими к Аллаху, и очень известными. Например: Юсуф Эстес, Иса АбдуллаБияго, который был священником из Филиппин и в начале своего ислама сказал, что больше всего людей отворачивают от ислама ошибочные стереотипы, внушенные как западом, так и востоком. На самом же деле Вражда с исламом не прекратится вплоть до судебного дня, потому что это религия, освобождающая всех людей настоящим освобождением, а не мнимым, не свободой неверия и

безбожия, нечестия и абсурда, разврата и ущемления прав родителей, и совершения гнусных поступков под флагом свободы. Нет же. Ислам освобождает их от всего этого, от поклонения одних людей другим, чтобы они были рабами только одного Аллаха, у которого нет сотоварища – это есть суть единобожия и свободы. Ислам освобождает людей также от предрассудков, скверных обычаев и слепого подражания – как сказал Ребей, сын Амира, который не умел ни писать, ни читать. Когда Ребей дошел до Рустема, правителя Персии, и Рустем спросил его: «Что привело вас в наши края?» Ребей ответил ему ставшими навечно золотыми словами: «Мы – народ, который Аллах отправил для того, чтобы мы вывели рабов из поклонения рабам к поклонению Господу этих рабов, и освободили их от беспредела религий к справедливости ислама, и вывели их из тесноты этого мира к простору этого мира и мира вечного!»

И если бы не эти проповедники на пути Аллаха, то мы, жители Египта, не были бы мусульманами.

Также, о господа, еще не была написана такая книга, которая бы, как Коран, делала вызов всему человечеству, на который никто не смог ответить. Что же касается Корана, то второй аят суры Корова гласит: «Эта книга, в которой нет сомнений, является верным руководством

для богобоязненных!» И это явный вызов. Многие пытались найти ошибки и несоответствия в Коране, но так и не смогли. Также всевышний Аллах сказал (сура Корова, аят 23): « Если же вы сомневаетесь в том, что Мы ниспослали Нашему рабу, то сочините одну подобную суру и призовите своих свидетелей помимо Аллаха, если вы говорите правду. Если же вы этого не сделаете – а ведь вы никогда этого не сделаете – то побойтесь огня, растопкой которого являются люди и камни. Он уготован неверующим».

Этот вызов до сих пор никто так и не принял. И никто не смог и не сможет никогда прийти с подобными сурами или хотя бы аятами. Причина этой беспомощности одна – это слова Аллаха. А словам Аллаха нет равных. Несмотря на то, что сегодня с исламом воюют в любом уголке земли, он является самой распространяющейся среди людей религией, потому что это истинная религия.

4. Если этот Коран не является речью Аллаха, значит он - речь Мухаммада, мир ему и благословение; разве не так? Да! Если это так, хотя это не правильно, но допустим, что это так. Мы задаемся вопросом: так зачем Мухаммад придумал всё это и составил книгу? Для того ли, чтобы достичь почетного положения и высокой степени? Если это так, так его народ уже приходил к нему, предлагая это и говоря: « О, Мухаммад, если ты

хочешь власти, мы поставим тебя властвовать над нами, если же ты хочешь женщин, женим на красивейших наших женщинах, если же ты хочешь богатства, сделаем тебя самым богатым из нас!»- однако, пророк, мир ему и благословение, отверг это предложение. Так почему же он отказался от власти, богатства, женщин и авторитета? Ответ прост: потому что ему было приказано всего лишь доведение миссии от Аллаха, а не притязание на почетное звание для себя.

Добавь к этому то, что его родной народ и был тем, кто враждовал с ним и вынудил его к переселению. Так как же после этого кто-то может утверждать, что он искал почета и признания?

5.Откуда у пророка, мир ему и благословение, информация о предыдущих народах, пророках и посланниках, а то время как он не владел грамотой: не умел ни читать, ни писать? Он рассказывал такие мельчайшие подробности, о которых мог знать только современник тех времён. Прибавь к этому великие пророчества, о которых он сообщил, и которые действительно произошли. Он сказал: «Вам откроется Египет, так заповедайте же его жителям добро!» Также он сообщил о завоевании Константинополя и Персии, что и произошло впоследствии.

6.Тема научных чудес в Коране, также и в сунне пророческой. А ведь эта тема очень интересная, потому что много людей верит только в то, что видят. Я расскажу вам о трёх пунктах. Всевышний Аллах сказал (аят 30, сура Пророки): «Неужели неверующие не видят, что небеса и земля были единым целым, и что Мы разделили их и сотворили все живое из воды? Неужели они не уверуют?»

Эта теория на самом деле называется теорией большого взрыва. Учёные говорят, что все бытие было как одна частица. Затем произошёл взрыв невероятной силы, в результате чего появилось все, что мы видим. Даже сейчас небеса не перестают отдаляться от земли, и это происходит непрерывно с тех пор, как произошёл тот взрыв.

Так вот, священный Коран рассказывает об этом расширении небес, которое будет ещё продолжаться некоторое время. И это научный факт, доказанный с удивительной точностью.

Всевышний Аллах сказал: «И небеса Мы воздвигали и Мы - расширяющие!» Сура Рассеивающие прах, аят 47.То есть небеса не перестают расширяться и отдаляться от Земли. Затем, как говорят учёные, произойдет обратный процесс – сжатие их таким образом, что все бытие

соберется в одну точку так же, как и было в начале создания.

Коран зарегистрировал и этот факт. Всевышний Аллах сказал (сура Пророки, аят 104): « В тот день Мы свернём небо, как сворачивают свитки для книг. Мы воссоздадим творения подобно тому, как начали творить их в первый раз. Так было обещано Нами. Воистину, Мы сделаем это».

А теперь мы спросим: кто сообщил 1400 лет назад пророку Мухаммаду, мир ему и благословение, неграмотному, не умеющему ни писать и ни читать, эти научные факты, которые являются результатом современного технического развития?

Всевышний Аллах сказал: «Мы покажем им Наши знамения по свету и в них самих, пока им не станет ясно, что это есть истина. Неужели не достаточно того, что твой Господь является свидетелем всякой вещи?» Сура Разъяснены, аят 53.

Свят Аллах, который сотворил все прекраснейшим образом, бесподобным, и всё соразмерил, и показал путь правый! И да благословит Аллах и приветствует своего благородного пророка Мухаммада, который

довел до нас то, с чем пришёл архангел Гавриил от своего Господа!

Другой пример из коранических чудес науки. Мы упомянули пример, связанный с окружающим нас миром. А теперь давайте рассмотрим другой пример, касающийся нас самих. Это стадии развития плода в утробе матери. Мы покажем вам это на примере, чтобы было нагляднее. Всевышний Аллах сказал в суре Верующие, аяты 12-14: «Воистину, Мы сотворили человека из эссенции глины. Потом Мы поместили его каплей в надёжном месте. Потом Мы создали из капли сгусток крови, потом создали из сгустка крови разжеванный кусочек, потом создали из этого кусочка кости, и потом облекли кости мясом. Потом Мы вырастили его в другом творении. Благословен же Аллах, Наилучший из творцов!»

Свят великий Аллах! Посмотрите на величие этого творения: после всех этих стадий плод становится человеком и после всего этого проявляет неверие в своего Творца и поклонение кому-то ещё, кроме Аллаха! Так откуда же пророк, мир ему и благословение, узнал о стадиях развития плода в утробе матери с такой микроскопической точностью, которая стала доступна науке только несколько десятков лет назад? И эта информация более 1400 лет назад исходит от пророка,

мир ему и благословение, не владеющего ни чтением, ни письмом!

Упомянем также ещё один пример из жизни пророка, мир ему и благословение, являющийся научным чудом. Посланник Аллаха сказал: « Все тело сына Адама будет съедено землей, кроме копчика – из него он сотворен и из него будет воскрешаться». Передал Абу Дауд.

И научно доказано, что эта часть копчика, размером в зернышко, не гниёт абсолютно. Потому что из него человек сотворен и из него будет воскрешаться. Так вот, открытие, сделанное учёными только в 20 веке, обнаруживается уже известным с уст Правдивого более 1400 лет назад! Так откуда же стали известны пророку, мир ему и благословение, эти данные, если это не было Божественным откровением???

Есть ещё кое-что очень важное, указывающее, что Мухаммад, мир ему и благословение, не придумал Коран от себя. Это то, что в Коране существуют аяты, которые пророк не мог придумать от себя, как, например, слова Всевышнего Аллаха: «Воистину, тебе и твоим предшественникам было внушено, что если ты станешь приобщать Мне сотоварища в поклонении, то непременно тщетными станут твои деяния, и ты непременно будешь в числе потерпевших убыток!

Наоборот, только Аллаху поклоняйся и будь из благодарных». Сура Толпы, аят 55. Также слава Аллаха: «Если бы Мы не поддержали тебя, то ты уже был готов немного склониться на их сторону. Вот тогда ты вкусил бы двойное наказание в этой жизни и вдвойне после смерти. И тогда никто не стал бы помогать тебе против Нас!» Сура Ночной перенос, аяты 74,75.

Невероятно, чтобы тот, кто претендует на почёт и славу написал книгу (утверждая, что она от Аллаха), оказавшуюся в итоге полной чудес и бесподобной настолько, что никто из людей не может прийти с подобными аятами, не говоря уже о целой суре. И надо учесть то, что он был необразованным. Потом, вдобавок, он читает аяты, в которых угрожает самому себе - это же полностью противоречит версии об его авторстве. Если бы Мухаммед был автором этой книги (куда там), то нам бы открылся его психологический портрет в этой книге. И он бы присвоил в ней всю славу и почёт себе, и не стал бы писать аяты, в которых угроза ему самому и признание того, что он не владеет благом, что он не может принести ни пользы, ни вреда даже себе, кроме того, что сам Аллах пожелает.

Всевышний Аллах сказал: «Скажи: «Я не владею для себя ни пользой ни вредом, кроме того, что пожелает Аллах. Если бы я знал Сокровенное Знание, то непременно

преувеличил бы для себя благо, и не коснулось бы меня зло. Я только увещающий и сообщающий радостную весть для народа уверовавшего». Сура Преграды, аят 188.

Он в первую очередь признал, что не владеет знаниями будущего или сокровенного. Затем Аллах привел логический довод, что если бы пророк знал сокровенное знание, то непременно преувеличил бы выгоду для себя, и принимал бы решения, только приносящие ему выгоду, и никакая неприятность не коснулась бы его. А ведь мы знаем, что жизнь пророка полностью отличалась от жизни того, кем овладевали бы личные амбиции. Ведь он был подвергнут на пути Аллаха мучениям и притеснениям неоднократно. Все его сыновья умерли ещё детьми. И с ним произошло то, что произошло в день сражения при Ухуде, когда многобожниками в бою был поломан его зуб, и забрало врезалось в его щеку. Но он не знал сокровенного знания и никогда не претендовал на это. Он был только посланником, увещающим от своего Господа.

Также слова Аллаха сура Пещера, аят 2: «Скажи: « Я не являюсь первым из посланников и не знаю, что произойдёт со мной и с вами. Я следую только тому, что внушается мне в откровении. Я – всего лишь разъясняющий и предостерегающий увещатель».

Смысл аята в том, что пророк, мир ему и благословение, не пришёл ни с каким нововведением, он пришёл только с тем, с чем приходили все посланники до него, а именно – таухидом, единобожием. Также аят указывает на то, что пророк, мир ему и благословение, не знает даже, что будет с ним самим, не говоря уже о других. То есть он только увещатель от Господа миров. И если бы он сам написал эту книгу, то не сказал бы подобного аята, потому что тот, кто пишет книгу и претендует на то, что она от Господа, обязательно присваивает себе славу и почёт. Не может быть так, чтобы он написал то, что противоречит его цели.

Также посланник Аллаха, мир ему и благословение, сказал: «Знайте, что никакое ваше деяние не заведёт вас в рай». И его спросили потом: «И даже тебя, о посланник Аллаха?» И он ответил: «И даже меня, разве только после того, как Аллах окутает меня своей милостью!» - передали Бухари и Муслим.

И в этом хадисе посланник Аллаха, мир ему и благословение, признал, что одних деяний человека без милости Аллаха недостаточно для введения его в рай.

Так какое же в этом претендование на величие и славу? И какой же наговор на Аллаха больше, чем версия, что он от себя написал Коран?

Посмотри на то, что сказала Аиша, да будет доволен ею Аллах про пророка, мир ему и благословение: «Если бы пророк и захотел скрыть какой-нибудь аят, то скрыл бы этот аят, в котором Аллах сказал (сура Союзники, аят 37): «Вот ты сказал тому, кому Аллах оказал милость, и кому ты сам оказал милость(Зейду, сыну Харисы): « Удержи свою жену при себе и побойся Аллаха. Ты скрыл в своей душе то, что Аллах сделает явным, и ты опасался людей, хотя Аллах больше заслуживает того, чтобы ты опасался Его».

И поразмышляй над словами Аллаха: «Ты скрыл в своей душе то, что Аллах сделает явным, и ты опасался людей, хотя Аллах больше заслуживает того, чтобы ты опасался Его», - так как же пророк говорит и разоблачает себя? Если бы он сам придумал Коран или даже если бы он только записывал его (не говоря уж об авторстве), то он непременно скрыл бы эти слова, в которых говорится: «...и ты опасался людей, хотя Аллах больше заслуживает того, чтобы ты опасался Его». Так как же человек, стремящийся к величию и славе, придумывающий что-то для этого и утверждающий, что это от Аллаха, читает всем строки, в которых порицание ему самому? Также и слова Аллаха, в которых Он сказал: «Он нахмурился и отвернулся, потому что к нему подошел слепой. Откуда тебе знать? Возможно, он бы очистился или помянул бы

наставление, и поминание принесло бы ему пользу». Сура Нахмурился, аяты 1-4.

Эти аяты ниспосланы по причине выдающегося сподвижника посланника Аллаха, мир ему и благословение, по имени ИбнуУммуМактум, который пришел спросить посланника Аллаха, мир ему и благословение, о некоторых вещах в то время, когда тот был занят призывом к исламу авторитетных господ из его племени – Курайш. И посланник Аллаха, мир ему и благословение, в ответ нахмурился в его сторону, стремясь не отвлекаться от призыва авторитетов многобожников к исламу, т.е. его поведение говорило ИбнуУммуМактуму: «О, если бы ты подобрал другое время для своих вопросов!» И внезапно Аллах ниспосылает эти аяты в защиту ИбнуУммуМактума, порицая пророка, мир ему и благословение. Так как же после этого кто-то может утверждать, что он сам написал Коран, и что Коран является плодом его воображения? Пророк, мир ему и благословение, далек от такого обмана! И как далек Аллах от того, чтобы поддержать, дать победу и распространить религию того, кто обманул всех, и, тем более, наговаривает ложь на своего Господа.

Устоявшиеся стереотипы относительно ислама

Во-первых, положение женщины в исламе как матери.

Всевышний Аллах сказал (сура Ночной перенос, аяты 23-24): «Твой Господь предписал вам не поклоняться никому, кроме Него, и делать добро родителям. Если один из родителей или оба достигнут старости, то не говори им: «Тьфу!» - не кричи на них и обращай к ним почтительно. Преклоняй пред ними крыло смирения по милосердию своему и говори: «Господи! Помилуй их, ведь они растили меня ребенком».

Так обрати внимание на это замечательное кораническое выражение. Когда Аллах сказал: «...не говори им: «Тьфу!» - т.е. не показывай даже самую малую степень неприязни! Более того, какое бы действие не вызывало неприязнь – абсолютно не показывай это своим родителям. Дальше Аллах сказал: «...преклоняй пред ними крыло смирения по милосердию своему». Т.е. будь предельно смиренным и униженным перед ними, сломи свою гордость и покажи им кротость в общении с ними. И пусть тебя толкает на это огромная степень милосердия к ним. Также как и птица, когда преклоняет своё крыло в момент

спокойствия и нежности, насколько она бывает милостива? Так подумай же и над этим моментом.

«Однажды один человек спросил посланника Аллаха: «О, посланник Аллаха, кто из людей более заслуживает моего лучшего отношения?» И он ответил: «Твоя мать». Затем тот спросил: «А кто после неё?» Посланник Аллаха ответил: «Твоя мать». «А кто после неё?» - не унимался тот человек. «Твоя мать»,- повторил посланник Аллаха. «А кто же после неё?» «Твой отец», - сказал посланник Аллаха», - передал Бухари.

Так вот, у нас наиболее защищены права матери. И это по милости Аллаха стало основной причиной низкого процента распада семей. В связи с этим упоминается парень-иудей, который принял ислам, после чего полностью поменялось его отношение к матери, и он стал настолько благочестивым по отношению к ней и послушным, что она пожелала, чтобы его брат тоже принял ислам. И это в то время, когда она - иудейка. В общем, основным ключом рая у нас, мусульман, является благочестие по отношению к родителям, особенно к матери. И отношение к матери у нас должно отличаться самой изысканной кротостью.

По этой теме также упоминается случай, когда один человек пришёл к повелителю правоверных Омару

ибнунь Хаттабу и сказал ему: «Воистину, моя мать не может справлять свою нужду, кроме как опираясь на моё плечо, я всегда сам переношу её. Как ты думаешь, я отплатил ей сполна, за то, что она заботилась обо мне с рождения, я вернул ей её право?» И повелитель правоверных ответил ему: «Нет, потому что, делая это, ты чувствуешь неприязнь. Разве она не делала тоже самое для тебя? Но ведь она же получала удовольствие от этого, потому что она действительно любит тебя!»

Вот к такому отношению нас призывает Коран и сунна посланника Аллаха, мир ему и благословение.

Во – вторых, положение женщины в исламе как жены.

Аллах всевышний сказал (сура Римляне, аят 21): «Среди Его знамений – то, что Он сотворил из вас самих жен для вас, чтобы вы находили в них успокоение, и установил между вами любовь и милосердие. Воистину, в этом – знамения для людей размышляющих».

Смысл аята в том, что доказательством Божественной мощи является то, что Аллах сотворил для нас жен из нас самих же, что более близко для взаимопонимания и гармонии. И Он тот, который сделал их подходящими

для нас, и нас сделал подходящими для них, и сделал так, чтобы наши души находили покой и отдых с ними от мирских проблем и утомления. Так при одном возвращении домой человек забывает все свои проблемы. Так вот жена – отдых для мужа, и муж – отдых для жены. Даже слово «завдж» (супруг) в арабском языке означает половину чего-то.

Затем Аллах сказал, что сделал Он между нами узы любви и милосердия. И эти два смысла значат больше, чем смысл любви. Потому что одна любовь может быть основана только на плотской страсти, как думают много людей, и иногда огонь любви может резко вспыхнуть в душе и погаснуть со временем. И в большинстве случаев тот, кто говорит что любит кого-то, на самом деле любит в первую очередь себя и хочет получить от своего любимого(любимой) свою долю самодовольства. Да, фактически это - самолюбие в первую очередь. А что же касается уз любви, то смысл этого обширнее, потому что он включает в себя настоящую любовь, хорошие нравы, нежность и мягкость друг к другу, а также милосердие. Обратите внимания на слова Всевышнего Аллаха: «И сделал между вами узы любви и милосердие», - то есть, Аллах сделал между вами эти два чувства, и если нет любви, то есть милосердие. Значит, вполне возможно, чтобы мужчина и женщина жили в браке, опираясь

только на милосердие, при наличии всего лишь малой части любви. Потому что она - мать его детей, заботится о нём, когда он дома, и хранит ему верность в его отсутствие. И наличие этого милосердия преграждает путь к разрушению семьи и её ценностей. Ведь Всевышний Аллах также сказал (сура Женщины, аят 19): «Живите с ними достойно, и даже если они неприятны вам, то ведь вам, может быть, неприятно то, в чём Аллах заложил много добра». И множество толкователей Корана о слове Аллаха «добро» сказали, что имеются в виду дети. Этого нам достаточно для того, чтобы терпеть от жены какие бы то ни было плохие нравы, кроме измены и предательства. Свят мой Господь, насколько прекрасны и велики эти аяты!!!

Также и посланник Аллаха, мир ему и благословение, перед смертью завещал делать добро женщинам. Также Абу Хурейра передает, что посланник Аллаха, мир ему и благословение, сказал: «Пусть не возненавидит верующий верующую, если ему не нравятся какие-то её качества, может быть ему понравятся другие». (Передал Муслим).

Также пророк, мир ему и благословение, сказал: «Наиболее совершенна вера того из вас, кто обладает хорошими нравами, а лучший из вас тот, лучше относятся к своим жёнам». (Передал Термизи). Также посланник

Аллаха, мир ему и благословение, сказал: «Этот мир полон благ, а лучшее благо- праведная жена». (Передал Муслим).

Многоженство.

Мы знаем, что для запада основной проблемой ислама в отношении женщин является именно эта тема. Это своеобразная страшилка в исламе, которой пугают женщин. Если бы женщина поразмыслила над этой темой и беспристрастно взглянула на все её стороны, то поняла бы, что в этом полная выгода для женщин, особенно у вас на западе (России). А иначе скажите мне, каково соотношение мужчин и женщин у вас, да и не только у вас, но и во всём мире? Почему же любая женщина не поставит себя на место той, которая достигла 35 лет и более, и до сих пор не замужем, которая всю свою жизнь не жила ни с одним мужчиной? И насколько в мире сегодня увеличилось количество старых дев, что приводит к распутству? И люди уже вынуждены смириться с этим фактом и считать его обычным явлением. К сожалению, есть много женщин, которые готовы терпеть наличие у своих мужей грешных половых связей с другими женщинами, чем терпеть наличие законных других жен. И так жизнь продолжается, и каждый человек привыкает к этому, и

очень редко, когда мужчина изменяет своей жене, и женщина не отвечает ему тем же. Может быть, оба они знают об изменах друг друга, но просто закрывают на это глаза.

И как вам такая семейная жизнь? Разве это можно назвать вообще жизнью? И как вы думаете и что предпочитаете: чтобы муж был любящим, правдивым и искренним к своей жене или же ко всем женам, и дети от всех его жен знали и уважали друг друга, или же, чтобы муж, подобно шпиону, выходил из дома или возвращался домой, обманывая свою жену, что не является проявлением любви и искреннего отношения к ней? Также он не уважает свою любовницу! Так что лучше? Добавим к этому, что любая женщина, влюбившаяся в какого-то мужчину, если он женат, готова выйти за него замуж второй женой, лишь бы быть с ним вместе. Значит, если вы уже согласны с этим, то вы противоречите сами себе.

Также посмотрите, сколько семей разрушилось по причине того, что не приемлют многоженство? Добавьте к этому проблему лесбиянства, распространившегося по всему миру, и это проблема, которую мы не должны оставлять без внимания. Уверенно можно сказать, что она стала результатом нехватки мужчин и запрета на

многоженство. А иначе, это же меньшинство и противоестественно.

Итак, многоженство в исламе в первую очередь – это забота о женщине, потому что оно открывает многим женщинам двери к замужеству. Посмотрите, как сподвижники посланника Аллаха практиковали в жизни этот вопрос: поистине, они женились на женщинах, мужья которых были убиты на войнах или же просто умерли. Ведь женщина не только нуждается в материальном обеспечении и очаге, заботе и любви, но и нуждается просто в мужчине!

Сейчас в Египте, по милости Аллаха, уже несколько лет существует сообщество «Многоженство», которое основали замужние женщины для женитьбы своих мужей на других женщинах, чтобы женить мужчин на нескольких женщинах. Эти женщины взглянули на жизнь женщин в обществе более обширно. Ведь вы же постоянно устраиваете дискуссии на тему различий положения женщины на западе и востоке.

Давайте послушаем слова УммЯсмин, американки, которую Аллах почтил светом ислама, она специалистка по биологии. Она рассказывает, что прочла в одном из журналов, что количество старых дев, разведенных и

вдов в Египте, которые не могут найти мужа, достигает пяти миллионов.

И это в то время, когда Аллах сделал многоженство разрешенным.

Она рассказывает, что и она захотела отдать предпочтение решению проблем мусульманок, чем личной выгоде. И она побудила своего мужа ко второй женитьбе, для которой сама выбрала невесту из числа своих разведенных подружек, у которой был ребенок от первого мужа. Она сделала это, потому что хотела почувствовать, что Аллах и его Посланник, мир ему и благословение, любимее для нее, чем кто-либо на свете.

Также она говорит, что получает три выгоды от этого брака:

1. Гарантия верности мужа.

2. Чувство конкуренции со второй женой, что усиливает ее заботу о муже.

3. Решение проблемы женщин-одиночек, оставшихся без мужей.

Это является образцовой семьей для западных семей, когда жена сама женила своего мужа. Она просто взглянула на разведенную женщину через призму

милосердия и заботы. Другие тем самым пытаются решить проблему вдов. Некоторые пытаются помочь женщине, которая достигла возраста 35-40 лет, но все еще не была замужем и не познала мужчину. У нас такие поступки только заслуживают хвалы в адрес таких сестер, а не наоборот.

Скажите мне, пожалуйста, какое милосердие и сострадание, и какая забота об обществе, и какой взгляд обширнее, чем взгляд ислама на эту тему? Воистину, весь мир, запад и восток, север и юг нуждается в многоженстве, которое грядет всему миру как единственный ключ решения этой демографической катастрофы. Потому что количество женщин неумолимо растет, в отличие от мужчин.

Итак, значит, ислам представляет многоженство как единственно верный вариант в решении трех проблем:

- 1.одиночество;
- 2.развод и разрушение семей;
- 3.забота о вдовах.

Необходимо также знать, что причинами многоженства (а ведь вышеперечисленные причины далеко не единственные) являются и другие проблемы, такие как хронические болезни, наступающие женщин, или же

супруга больна опасной болезнью и может заразить мужа, особенно когда у него дети от нее.

Другой пример, когда жена бесплодна, а муж хочет иметь детей, тогда он женится на другой ради возможности завести детей. А если же окажется, что причина бесплодия кроется в мужчине, то жена имеет право на развод. Также, если он болен какой-то другой болезнью, нарушающей их половую жизнь, или например, если окажется импотентом, то у жены есть право на развод и предбрачный дар полностью остается у нее. Если же его постигнет такая беда после истечения некоторого времени совместной жизни и рождения детей, то он обязан содержать ее детей.

Не нужно понимать, что многоженство разрешено только при наличии этих причин, как считают многие из числа неосведомленных в тонкостях нашей религии, или же они считают, что эти причины и есть гуманные причины. Мы же очень гордимся нашей религией и знаем, что у законов Аллаха нет никаких изъятий, однако, кто хочет просто еще раз жениться, то пусть женится. Но ему ставятся определенные условия (которые, кстати, учитываются в любом случае многоженства) – это сила, материальная обеспеченность и справедливость. Потому это не простое дело, с которым можно играть. А ведь посланник Аллаха, мир ему и благословение, сказал:

«Тот, кто, имея двух жен, будет все время склоняться к одной из них (постоянно только за ней ухаживая, только у нее ночуя и оставляя другую без внимания), придет в Судный день и у него одна сторона будет скошена». (Передали Абу Дауд и Нисаи). А проявлять одинаковую степень любви к обоим невозможно. Потому что сердце человека не может проявлять такую справедливость. Потому что сам Посланник Аллаха, мир ему и благословение, тоже постоянно взывал к Аллаху с такой молитвой: «О Аллах, вот таким образом я провожу разделение в том, чем я владею. Так не взыщи же с меня за то, над чем я не властен (т.е. сердце)».

Уважаемые читатели, кем бы вы ни были, иудеями или христианами, ваш пророк - Соломон, мир ему, и в исламе считается благородным пророком, а ведь у него была тысяча жен, как это упоминается в Новом и Ветхом Завете, одинаково являвшемся уставом для христиан и иудеев. Так зачем же нам эти препирания? Ведь ислам ограничил количество жен, а не наоборот. Дорогие мои, после всего этого я хочу вам сказать, в Исламе есть такое мнение Имама Шафый, что если до брака женщина договорилась с мужчиной, что она не хочет чтобы он взял себе другую жену, то муж не имеет право это делать.

ХИДЖАБ

По священной книге «Песни Песен» Соломона, глава 4, стих 3: «Как лента алая губы твои и уста твои любезны, как половинки гранатового яблока- ланиты твои под кудрями твоими». Русский перевод этого текста является единственным, в котором указано «под кудрями», что меня немало удивило; в арабском варианте и в английском - «под паранджой».

На захваченных Израилем палестинских территориях распространения (закрытие лица) среди евреек. Более того, почти все христиане по всему миру изображают самую святую женщину для нас и для них в хиджабе. Разве вы видели хотя бы одно изображение Марии без головного убора?

«Вот сказали ангелы: «О, Марьям (Мария)! Воистину, Аллах избрал тебя, очистил и возвысил над женщинами миров. О, Марьям (Мария)! Будь смиренной перед Господом твоим, падай ниц и кланяйся вместе с теми, кто кланяется». Сура Семейство Имрана, аят 43.

Так почему же она покрывала свои волосы, грудь и ноги?

Первая книга Моисея, Бытие, глава 24, стихи 64-65: «Ревека взглянула и увидела Исаака, и спустилась с верблюда. И она взяла покрывало и покрылась».

В книге пророка Исаии, глава 46, стих 2: «Возьми жернова и мели муку. Сними покрывало твое». Даже если это не написано символически об Иерусалиме, это все равно показывает, что женщины были обязаны покрывать голову.

Первое послание к каримфианам, глава 11, стих 6: «Ибо если жена не хочет покрываться, то пусть стрижется, а если жене стыдно быть остриженной или обритой, пусть покрывается». Значит, вы, как древние евреи и христиане, должны покрывать голову. Как мы знаем, христиане исповедуют Ветхий и Новый Завет, и эта норма является обязательной. И, как известно, христиане должны следовать закону Моисея, пока Иисус не скажет противоположного.

Всевышний Аллах сказал: «Скажи верующим женщинам, чтобы они опускали свои взоры и оберегали свои половые органы. Пусть они не выставляют на показ своих прикрас, за исключением тех, которые видны, и пусть прикрывают своими покрывалами вырез на груди и не показывают своей красоты никому, кроме своих мужей или своих отцов, или своих свекров, или своих сыновей, или сыновей своих мужей, или своих братьев, или сыновей своих братьев, или сыновей своих сестер, или своих женщин, или невольников, которыми овладели их десницы, или слуг из числа мужчин, лишенных

вождедения, или детей, которые не постигли наготы женщин; и пусть они не стучат своими ногами, давая знать об украшениях, которые они скрывают. О, верующие! Обращайтесь к Аллаху с покаянием все вместе, быть может, вы преуспеете». Сура Свет, аят 31.

Обратите внимание, что эта сура (глава в Коране) называется «аль-Нур» (свет), потому что кто потупит свой взор и будет оберегать свои половые органы, тому Аллах осветлит сердце настолько, что проявит на его лице признаки сияния веры.

Затем, мы также уважаем качество, которым обладают многие из вас – суждение по логике и разуму, хотя мы в отличие от вас считаем, что каким бы развитым ни был человеческий мозг, все же у него есть границы познания и развития. Так используйте же свой разум в размышлении над этим вопросом – вопросом хиджаба и потупления взора. Посмотрите на это более обширным взглядом – поистине, когда Аллах запретил мне смотреть на всех женщин подряд, которые не являются для меня разрешенными, то Он в то же время запретил и всему окружающему меня обществу также смотреть на мою жену, сестру, дочь и мать. И таким образом, выгода от моего потупления взора возвращается ко мне же самому.

Также ислам, когда обязал женщину одевать хиджаб, почтил ее великим почтением и дал ей высокую оценку. Сравнив ее в хиджабе с жемчугом в ракушке. И я хочу спросить женщин: хотят ли они, чтобы и их мужья не были ревнивыми и равнодушными по отношению к ним? Если муж оставит ее одевать, что она пожелает, делать, что хочет, заводить дружбу с мужчинами, с кем пожелает, выходить с ними гулять, кокетничать с ними. А те, в свою очередь, будут смотреть на ее тело, волосы, ноги и видеть в ней то, что нельзя видеть никому, кроме законного мужа. Можно ли такого мужчину назвать мужчиной в действительности?

У нас женщины не могут даже смотреть на подобных мужчин, так посмотрите же, уважаемы сестры, как ислам охраняет женщину посредством этого прекрасного хиджаба, оградив ее от выставления на показ на рынке невольниц и рабынь, а также защитив ее от общества, которое использовало ее в качестве дешевого товара. Она в таком качестве, быть может, дешевле у мужчин, чем обувь, может быть, мужчина заботится о сохранности своей обуви больше, чем о ее сохранности, т. е. о сохранности той, что доступна всем подряд, доступна для каждого, кто хочет взглянуть на нее или потрогать ее, или заигрывать с ней.

Я уверен в том, что вы согласны со мной в этом вопросе, у нас же у всех одна цель – создание крепких семей, которые связывает любовь мужа к жене, жены к мужу, детей к родителям, родителей к детям. Это не будет никогда достигнуто при наличии измены и выставления женщиной своих красот напоказ. Поистине, этого можно достигнуть целомудрием и хиджабом.

ТЕРРОР

Давайте изначально договоримся, что действия определенных людей, относящихся к какой-то религии, нации или течению не указывают на принципы этого течения в абсолютной форме. Иначе говоря, я не буду судить об иудействе, как религии, основываясь на том, что евреи захватили территорию Палестины, также я не буду судить об их убеждениях, основываясь на то, что они убивают детей, стариков и женщин. Однако я буду судить об иудействе, основываясь на том, что приводится в Торе, не смотря на то, что действия евреев на территории Палестины невозможно назвать исключительными в своем роде. Также я не буду судить о христианстве, опираясь на то, что Америка перешла все границы свободы во всем мире, лживо утверждая, что они сторонники свободы. Я не буду судить о христианстве, основываясь на оккупацию Ирака Америкой и убийство двух миллион иракцев: детей,

стариков и женщин. Я не буду судить о христианстве, ссылаясь на оккупацию Египта Англией, и некоторой части Шама, или оккупацию Францией арабской земли Марокко, или оккупации Италией Ливии, или ссылаясь на то, что Запад разделил арабские страны за своим «обеденным столом», или, ссылаясь на убийства, резни и изгнание. То, что произошло в Алжире, является явным примером вышесказанному, что даже Алжир был прозван «страной миллионов шахидов». Приводится, что один из французских воинов, оккупировавших Алжир в те времена, отправил своему другу письмо, в котором писал: «Если бы ты видел, как дикий алжирец кусал мне руку, когда я резал его!» Значит: алжирца можно резать и убивать, а он должен отнестись к этому спокойно, а не кусать руку тому, кто режет его!

Также будет несправедливым осуждать того, чью страну оккупировали, семью убили, дом разрушили, а детей лишили крова; того, кто потерял все в жизни и хотел всего лишь довести послание остальному миру, что не только он один находится в подобной ситуации и подобных ему очень много; того, кто приложил все возможное для того, чтобы отомстить тем, кто испортил ему жизнь и даже пожертвовал своей жизнью, ради того, чтобы убить всего лишь нескольких людей из числа того народа, чьи войска стали причиной всему

вышесказанному. Затем приходим мы и описываем его действия террором. Я не говорю, что его действия правильные и вовсе не защищаю его, напротив, ислам нам никогда не приказывал такого, но вы должны посмотреть на данную ситуацию его глазами. Это, по-вашему, террор? Если это террор то, как назвать то, что происходит в Палестине, в Ираке и т.д.?

Чтобы нас не поняли ошибочно, повторяю: мы вовсе не защищаем тех, кто взрывает себя и убивает людей, которые не имеют никакого отношения к их делу, более того, мы полностью отвергаем такие действия. Давайте посмотрим, что говорит наша религия по поводу террора и принуждения в религии. Посмотрим, как мусульмане относились к немусульманам на протяжении всей истории.

Первое: Относительно принуждения в религии. Мы, мусульмане, не считаем мусульманином всякого, кому к горлу приставили меч и тот произнес шахаду (свидетельство, что нет бога, кроме Аллаха, и что Мухаммад Его посланник) будучи перед страхом смерти, и будучи не убежденным в этих словах, потому что Всевышний Аллах сказал: **«Нет принуждения в религии. Прямой путь уже отличился от заблуждения».** [Сура Корова, аят: 256] Значит, невозможно даже представить

себе, что ислам распространялся мечом, устрашением или принуждением людей к его принятию.

Второе: Аллах, свят Он и велик, сказал: *«Если же какой-либо многобожник попросит у тебя убежища, то предоставь ему убежище, чтобы он мог услышать Слово Аллаха. Затем доставь его в безопасное место, потому что они – люди, которые не знают»*. [Сура Покаяние, аят: 6] Даже если мы находимся в состоянии войны и даже, если война идеологическая ради убеждений или единобожия, а не ради власти, влияния, имущества или завоевания каких-то земель; даже если в состоянии войны с язычниками один из воюющих с нами людей попросит у нас убежища, мы предоставляем ему убежище, пока он не увидит и не услышит Коран, речь Аллаха, свят Он и велик. Коран - самое дорогое, чем владеют мусульмане, и лучшее что человек может дать другому. Если этот язычник уверует, то это хорошо и благо в этом, но если он не уверует, то мы должны доставить его в безопасное место, где он будет спокоен за себя и за свою жизнь. Посмотрите на это величие! Послушайте слова пророка, да благословит его Аллах и приветствует: *«Я враг тому, кто навредит зиммию, и я в Судный день буду врагом того, кто является врагом зиммия»*. Передал Абу Дауд. (Зиммии – это евреи и христиане, проживающие на территории мусульман, и,

которые выполняют свои обязанности по отношению к государству и имеют права, равные правам остальных мусульман). Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: **«Кто убьет мухада, тот не почувствует запаха рая, поистине, его запах можно учуять на расстоянии таком-то и таком-то»**. Передал Бухари. (Мухад - всякий, кто живет на территории мусульман на договорных основаниях, будучи немусульманином).

Посмотри, какие права имеют немусульмане, живущие на территории мусульман на договорных основаниях! Посмотри на величие этой религии!

Самая большая ложь, в которой обвиняют ислам – это обвинение его в терроре. История не знала и не узнает никогда справедливости, правосудия и великодушия подобных справедливости, правосудию и великодушию мусульман. Томас Арнольд - немусульманин - сказал в своей книге «Призыв к Исламу»: *«Распространение этой религии возвращается к нескольким причинам. Но главным фактором, который привел к такому результату, является работа проповедников ислама: они были вооружены только знаниями и религиозностью. Мы не слышали ни об одной попытке принуждения племен к принятию ислама, или же об организованном угнетении христиан с целью их*

полного уничтожения. И если бы мусульманские халифы избрали такой путь для уничтожения христиан, подобно тому, как поступили Фернандо и Изабелла в Испании с мусульманами, то они полностью избавились бы от них». Также Томас Арнольд сказал: «Только сохранность церквей в этих странах уже сама по себе указывает на великодушные мусульман относительно этих религиозных общин». Я же, как египтянин-мусульманин, говорю вам, что наличие христиан и сохранность их церквей в Египте по сей день, и полная свобода вероисповедания является самым веским доказательством на то, что ислам не религия насилия и террора, и в нем нет принуждения. С 1981 года по наши дни полтора миллиона египтян приняли ислам. Это по милости Аллаха, и это не смотря на сильное давление на них со стороны своих семей и других органов властей. Иногда дело доходит до того, что их убивают за то, что они решаются стать мусульманами. Какое может быть устрашение и насилие в этом? Давайте вместе посмотрим на яркие примеры из жизни пророка, праведных халифов и известных руководителей, и на то, как они обращались с евреями и христианами, проживающими на территории мусульман.

1 – У посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, был сосед еврей, который причинял ему

неприятности: он ежедневно ставил мусор перед домом посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует. Посланник Аллаха собирал его и выкидывал. Однажды он, да благословит его Аллах и приветствует, не обнаружил мусора перед своим домом и спросил о еврее, и ему сообщили, что тот болен и пророк, да благословит его Аллах и приветствует, пошел навещать его. Это и стало причиной принятия ислама евреем, когда он увидел великодушие и благонравие пророка, да благословит его Аллах и приветствует.

2 – Когда сын Амру ибн аль Ас, правителя Египта, несправедливо побил христианина только потому, что тот обогнал его на лошадиных гонках, и сказал ему: «Возьми это от меня, я сын благородных родителей», тот пожаловался на него повелителю правоверных, Умару ибн аль Хаттаб, в Медине. Умар вызвал к себе Амру ибн аль Ас и его сына в Медину. Это приблизительно три дня дороги на лошадях или больше. И все они предстали перед повелителем правоверных Умаром ибн аль Хаттаб и он сказал христианину – египтянину: «Побей его подобно тому, как он побил тебя». Затем после того, как христианин побил сына Амру ибн аль Ас, Умар сказал ему: «Сделай это по лысине Амру (то есть побей по лысине правителя Египта)».

Представьте себе, что такое произошло бы сейчас с правителем какой-либо страны. Может ли такое произойти в наши дни? И если бы даже произошло что-то подобное с кем-нибудь из правителей, то он полностью уничтожил бы свой народ и свою страну.

Умар сказал христианину, который не стал бить Амру: «Клянусь Аллахом, если бы ты побил его, то мы не стали останавливать тебя». Затем он сказал Амру ибн аль Ас слова, ставшие вечными для мусульман: «С каких пор вы сделали рабами людей, рожденных их матерями свободными!» Какая справедливость может быть выше этой!?

3 – Однажды повелитель правоверных Али ибн Абу Талиб потерял свою кольчугу, а затем нашел ее у одного еврея, и сказал ему: «Это моя кольчуга», еврей же ответил ему: «Это моя кольчуга, и она в моих руках». Тогда Али ибн Абу Талиб обратился с жалобой к судье Шурайху, и тот сказал Али: «Ты должен привести двух свидетелей, которые засвидетельствуют, что эта кольчуга твоя». Али привел одного мужчину и своего сына аль Хасана, и они оба засвидетельствовали о том, что кольчуга принадлежит Али. Судья же сказал: «Что касается свидетельства этого человека, то мы принимаем его. Но мы не можем принять свидетельство твоего сына». Али сказал ему: «Разве ты не слышал, что пророк,

да благословит его Аллах и приветствует, сказал о аль Хасане и аль Хусайне, что они господа молодежи в раю?» Шурайх сказал: «О Аллах! Конечно же, я слышал об этом». Али сказал: «И ты не принимаешь свидетельство господина всех обитателей рая?» Судья сказал: «Нет, потому что это свидетельство сына в пользу отца». Тогда повелитель правоверных сказал еврею: «Возьми кольчугу». Иудей же ответил ему: «Ты сказал правду, о повелитель правоверных! Эта кольчуга твоя и я свидетельствую об этом. Я также свидетельствую, что нет бога, кроме Аллаха, и что Мухаммад посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует». И Али подарил ему кольчугу и еще поверх этого дал ему много денег.

4 – Вспомним еще один случай, указывающий на справедливое отношение к зиммиям. После войны, которая была между мусульманами и татарами один из выдающихся имамов, Ибн Таймийя, пришел к татарскому полководцу, чтобы тот освободил пленных, среди которых были иудеи и христиане, проживавшие на территории Шама. Однако татарский полководец отказался освободить пленных иудеев и христиан и сказал ИбнуТаймийе: «Я освобожу только пленных мусульман». Тогда Ибн Таймийя произнес слова, которые запомнились навсегда: «Сначала (освободи)

зиммиев перед тем, как освободить людей нашей нации». И тогда татарский полководец освободил всех.

Это то, что приводится в нашем Коране, и на языке нашего пророка, да благословит его Аллах и приветствует, и так поступали наши праведные халифы. Все это исходит из исламских убеждений. Поистине, соблюдая справедливость и проявляя великодушные относительно других наций, мы поклоняемся Аллаху. А сейчас давайте посмотрим, что говорится в книгах других наций о том, как относиться к людям, не придерживающимся их религии. Я быстро упомяну некоторые фрагменты. Не смотря на то, что тема большая, нам хватит всего несколько текстов для того, чтобы понять идеологию тех, кто обвиняет ислам в экстремизме и терроризме. В двадцатой главе Второзакония говорится: «Когда подойдешь к городу, чтобы завоевать его, предложи ему мир; если он согласится на мир с тобою и отворит тебе ворота, то весь народ, который найдется в нем, будет платить тебе дань и служить тебе; если же он не согласится на мир с тобою и будет вести с тобою войну, то осади его, и когда Господь Бог твой предаст его в руки твои, порази в нем весь мужеский пол острием меча. Только жен и детей, и скот, и все, что в городе, всю добычу его возьми себе и пользуйся добычею врагов твоих, которых предал тебе

Господь Бог твой; так поступай со всеми городами, которые от тебя весьма далеко, которые не из числа городов народов сих. А в городах сих народов, которых Господь Бог твой дает тебе во владение, не оставляй в живых ни одной души, но предай их закланию».

Также в книге Иисуса Навина, 6/20 говорится: «Народ воскликнул, и затрубили трубами. Как скоро услышал народ голос трубы, воскликнул громким голосом, и обрушилась стена города до своего основания, и народ пошел в город, каждый со своей стороны, и взяли город. И предали закланию все, что в городе, и мужей и жен, и молодых и старых, и волов, и овец, и ослов, все истребили мечом».

Эти тексты приводятся в Ветхом Завете, в который одинаково верят как иудеи, так и христиане. Также думаю, вы все знаете, что Иса говорил: «Я не пришел, чтобы был мир на земле, а пришел с мечом». А теперь давайте посмотрим, что сделали и что делают те, кто описывает ислам террором и экстремизмом.

В газете ЯжиутАхранут было опубликовано постановление иудейских раввинов в новых поселениях Газы относительно убийства невинных женщин и детей в Ливане и Палестине. Раввины упомянули, что тот, кто жалеет детей Газы и Ливана, тот проявляет жестокость

по отношению к детям евреев в прямом смысле этого слова.

А теперь скажите мне правду: кто на самом деле террорист?

Еще в конце четвертого века по христианскому летоисчислению церковь начала насильно навязывать свою религию людям, когда царь Константин принял христианство и принуждал других к этому. Известный писатель Эндрю Миллер писал о нем в книге «Краткий обзор истории церкви»: «При этом он придерживался одного принципа: или крещение или меч». Евреи и язычники перетерпели многое по причине принятия христианства царем Константином, который издал закон о том, что: «Если еврей побил христианина камнем, то его надо казнить». Также правители Франции строили козни против евреев: они оставили их править торговлей в стране, а затем полностью конфисковали их имущество. Евреев изгоняли из Франции семь раз.

Что касается того, что произошло с евреями в Испании, то об этом можно говорить бесконечно. Сто семьдесят тысяч евреев были убиты, многие принимали христианство, некоторые из них уединялись и убивали своих детей и кончали жизнь самоубийством, чтобы не становиться христианами и не попасть под гнет

испанцев, которые плохо обращались с ними. Это относительно евреев.

Мусульмане в Испании. Хвала Аллаху, по сей день в Испании есть исламские строения, указывающие на тонкость исламского искусства, и свидетельствующие о великолепии и величии исламского правления в те времена. Что касается же того, что испанцы сделали с мусульманами во времена инквизиционных судов, то от этого выступает пот на лбу и вздрагивает тело. Они заполняли нутро мусульман водой, пока те не умирали; они накладывали на их тела раскаленные железные прутья; они отрывали мусульманам ноги и разбивали им челюсти, заживо хоронили их, отрезали им языки и т.д. И так продолжалось в течение четырех веков.

И после этого скажите мне: кто же является террористом? Я же вполне объективно скажу вам: Я не могу ненавидеть испанцев за то, что творили их предки. Также я не буду судить о христианстве, ссылаясь на действия этих варваров, более того, я буду судить о христианстве, опираясь на тексты священного писания христиан. Как же вы можете судить об исламе, ссылаясь на действия отдельных личностей, которых мы, как мусульмане, не поддерживаем, не говоря уже о тех случаях, когда эти действия совершаются немусульманами с целью исказить вид ислама и

препятствовать его распространению. Я имею в виду действия евреев и христиан, совершаемые ими для того, чтобы препятствовать распространению ислама.

А теперь давайте посмотрим на действия того, кто пытался распространять какую-либо идею или теорию, а не идеологию. Фандж Когман, турецкий писатель, говорит: «Мавси Тонг в одной битве убил сотни тысячи людей, затем покорил Пекин и это для того, чтобы осуществить и воплотить в жизнь идею коммунизма. Также одним из видов его жестокости было то, что он казнил всякого, кто не успевал вовремя аплодировать ему на его проповеди. Он по большому счету помог Северной Корее оккупировать Южную Корею. Жертвой войны между ними стали три миллиона человек. Он также привлек к народному суду сотни тысяч людей, многие из которых впоследствии были убиты». Это все ради установления идеи коммунизма. Какое право он имел, чтобы поступать так? Скажите мне правду: кто здесь террорист?

Когман говорит: «Коммунизм начал свое насильственное распространение во времена войны между Россией и Францией в 1871 году. Когда власть во Франции ослабла, марксисты использовали момент и организовали свой штаб и превратили Париж в город ужасов. Церкви были разрушены, религиозные деятели были убиты. В

результате всего было убито восемнадцать тысяч человек. В России же коммунизм возглавил Ленин и его последователи из числа большевиков. После революции в 1917 году все радовались свержению царя, и Ленин объявил войну всему, что не относилось к коммунизму. Он также издал закон казнить всех, кто не является коммунистом, и тысячи людей были убиты. Многие города подвергались полному уничтожению и их поджигали. Известный русский писатель Горький описал это зверство, в особенности то, что происходило в Тамбове: «Коммунисты забивали гвоздями левые руку и ногу человека к стволу, который был в метр в длину. Затем они начинали мучить его, вытаскивая его внутренности в живом виде и сдирая с него кожу, начиная с плеч». Человек может сойти с ума, читая подобное и представляя, что это происходило с людьми.

Также Ленин в 1918 году отменил закон о праве на частную собственность и таким образом предоставил право над всеми землями государству, что в свою очередь привело к тому, что многие русские земли были заброшены.

Затем пришел Сталин, который во времена своего правления пролил еще больше крови. Он стал причиной смерти сорока миллионов человек, многие из которых были мусульманами и христианами, среди них были и

некоторые евреи. Разве я могу сказать, что я до сих пор ненавижу Россию или ненавижу коммунистов из-за действий их предков? Разве это было бы справедливо?

После того как я упомянул количество убитых людей в двадцатом веке, я хотел бы указать на одну очень важную деталь: во время войн пророка, да благословит его Аллах и приветствует, с неверующими было убито всего лишь 1017 человек: 259 из числа мусульман и 759 из числа неверующих!! Поистине, религия ислам это религия милости, справедливости и великодушия! Разве это не так!?

Всевышний Аллах сказал про нашего пророка, да благословит его Аллах и приветствует, в Коране: **«Мы послали тебя милостью для миров»**. [Сура Пророки, аят: 107]

И в заключение, если на то будет воля Аллаха, мы приведем удивительную историю о великодушии пророка, да благословит его Аллах и приветствует! Как-то раз к посланнику Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, пришел лицемер, который притворялся мусульманином. Он притворялся мусульманином, чтобы убить посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует. Его звали Шайба. Он подошел к посланнику Аллаха, да благословит его Аллах и

приветствует, сзади и тот сказал ему: **«Что ты хочешь, Шайба?»** Он ответил: «Я хотел только добра, о посланник Аллаха». Тогда посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, провел рукой по его груди и обратился к Аллаху с молитвой наделить его добром. И Шайба сказал: «Свидетельствую, что нет бога, кроме Аллаха, и что Мухаммад посланник Аллаха! О посланник Аллаха, на поверхности земли не было лица более ненавистного мне, чем твое лицо, а сейчас нет лица более любимее для меня, чем твое лицо».

Такова наша религия ислам, ее сила и доводы никого и никогда не оставляют равнодушным. Эта религия, с которой рождаются люди. Некоторые люди принимают ислам добровольно – это те, кого Аллах направил на правильный путь. Некоторые отказываются от него, а некоторые не любят его. Некоторые уважают его принципы, но из-за своего высокомерия не могут стать рабами Аллаха, Который сотворил их, и при этом, они приводят перед Аллахом все доводы, упомянутые нами ранее. Но они должны знать, что непременно предстанут перед Аллахом, свят Он и велик, в Судный день и будут спрошены обо всем. Но готовы ли они ответить пред Аллахом? Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: **«Клянусь Тем, в Чьей длани моя душа, Аллах введет в ад всякого, кто услышит обо**

мне из этой общины, будь то еврей или христианин, затем не уверует в меня. Приводится у Муслима.

Всевышний Аллах сказал: ***«Он – Тот, Кто отправил Своего Посланника с верным руководством и истинной религией, чтобы превознести ее над всеми остальными религиями, даже если это ненавистно многобожникам***». [Сура Покаяние, аят: 33]

А теперь, дорогие читатели, я призываю вас к самому дорогому, чем я владею, и если бы у меня было что-то дороже этого, я призвал бы вас к нему. Я призываю вас к слову, ради которого были установлены небеса и земля; ради которого Аллах создал все творения; ради которого Аллах покорил нам все на земле! Я призываю вас к поклонению одному Аллаху, у Которого нет сотоварищей: нашему и вашему Господу, нашему и вашему Богу, которому мы покорились. Всевышний Аллах сказал: ***«Скажи: «О люди Писания! Давайте придем к единому слову для нас и для вас, о том, что мы не будем поклоняться никому, кроме Аллаха, не будем приобщать к Нему никаких сотоварищей и не будем считать друг друга господами наряду с Аллахом***». Если же они отвернутся, то скажите: ***«Свидетельствуйте, что мы являемся мусульманами***». [Сура Семейство Имрана, аят: 64]

Также Всевышний сказал: **«Скажи: «О люди! К вам явилась истина от вашего Господа. Кто следует прямым путем, тот поступает во благо себе, а кто впадает в заблуждение, тот поступает во вред себе. Я не являюсь вашим попечителем и хранителем». Следуй тому, что внушается тебе в откровении, и терпи, пока Аллах не вынесет приговор, ведь Он – Наилучший из судей».** [Сура Йунус, аяты: 108, 109]

Затем мне осталось только сказать вам, что вы будете спрошены перед Аллахом: кто уверует в Него от души, тот войдет в рай, кто же не уверует в Аллаха, свят Он и велик, то мне остается только повторить ему слова Исы, мир ему, которые приводятся у нас в Коране: **«Не уверовали те, которые говорят: «Аллах – это Мессия, сын Марьям». Мессия сказал: «ОсыныИсраила (Израиля)! Поклоняйтесь Аллаху, Господу моему и Господу вашему». Воистину, кто приобщает к Аллаху сотоварищей, тому Он запретил Рай. Его пристанищем будет Геенна, и у беззаконников не будет помощников. Не уверовали те, которые говорят: «Аллах является третьим в троице». Нет божества, кроме Единственного Бога! Если они не отрекутся от того, что говорят, то неверующих из их числа коснутся мучительные страдания. Неужели они не расскаются перед Аллахом и не попросят у Него**

прощения? Ведь Аллах – Прощающий, Милосердный».

[Сура Трапеза, аяты с 72 по 74]

Клянусь Аллахом, мы эту книжку писали вам не для того, чтобы вы восхваляли ислам или говорили о нем хорошо. Поистине, ислам не нуждается, в чем бы то ни было, восхвалении. Однако мы предложили вам эту книжку из-за желанья оказать добро всему человечеству. Это и есть наши убеждения, и каждый человек имеет свободу выбора в своих убеждениях. Как мы уже упоминали, если кого-то Аллах направит к исламу, и он захочет принять ислам, то ему нет необходимости идти к определенному человеку и признаваться ему в своих грехах, совершенных им ранее. Более того, нет необходимости выполнять какие-то ритуалы, которые есть в других религиях. Ему необходимо только произнести вслух следующие слова: «Я свидетельствую, что нет бога, кроме Аллаха, у Которого нет сотоварища и никто помимо Него не заслуживает поклонения, и свидетельствую, что Мухаммад раб Аллаха и Его посланник, и свидетельствую, что Иса раб Аллаха и Его посланник», и уверовать в эти слова сердцем.

Да направит вас Аллах к тому, что Он любит и к тому, чем Он доволен. Все удачное в этой книжке от одного Аллаха, а все недостатки, ошибки или забывчивость от

меня и от шайтана. Благодарим вас за проявленное внимание.

«Твой Господь, Господь могущества, пречист и далек от того, что они приписывают Ему. Мир посланникам! Хвала Аллаху, Господу миров!» [Сура Стоящие в ряд, аяты с 180 по 182]

О Аллах, свят Ты и хвала Тебе, свидетельствую, что нет бога, кроме Тебя, прошу у Тебя прощения и Тебе каюсь!